
KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2025 m. rugsėjo  d. Nr. T1-
Gargždai

Posėdis įvyko 2025 m. rugpjūčio 28 d. Posėdžio pradžia 1000 val., pabaiga 

1440 val.

Posėdžio vieta – Klaipėdos rajono savivaldybės posėdžių salė, Klaipėdos g. 2, 

Gargždai.

Posėdžio pirmininkas – B. Markauskas, Klaipėdos rajono savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė – K. Vainienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė.

Į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą išrinkti 27 Tarybos nariai. Posėdyje 

dalyvauja 27 Tarybos nariai.

Kvorumas yra.

Posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių, kviestų asmenų sąrašai pridedami (1-2 

priedai).

SVARSTYTA. Darbotvarkės tvirtinimas.

Posėdžio pirmininkas B. Markauskas informavo, kad sudarytoje darbotvarkėje 

yra 36 klausimai ir 3 informacijos klausimai:

1. Dėl valstybės nekilnojamojo turto (gatvės) perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn. Pranešėja A. Indzelė.

2. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo 

Nr. T11-386 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (kelių, gatvių) perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

3. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5520/0011:120, 

esančio Mykolo Vaitkaus g. 75, Gargždų mieste, Gargždų seniūnijoje, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje, pardavimo atvirojo aukciono būdu. Pranešėja A. Indzelė.

4. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 24 d. 

sprendimo Nr. T11-147 „Dėl sutikimo perimti Savivaldybės nuosavybėn valstybės įmonės 

žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą, perduodamą valstybės turtą“ 

pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

5. Dėl sutikimo perimti Sodų g., Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

6. Dėl Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijos patikėjimo teise 

valdomo pastato – mokyklos rekonstrukcijos darbų (esminio pagerinimo darbų) perdavimo 

Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijai. Pranešėja A. Indzelė.

7. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono švietimo

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.
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8. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos r. Priekulės 

Ievos Simonaitytės gimnazijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja 

A. Indzelė.

9. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo, esančio Turgaus g. 13A, 

Gargžduose, pirkimo Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėja A. Indzelė.

10. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimo. Pranešėja 

A. Indzelė.

11. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimo. Pranešėja 

A. Indzelė.

12. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimo. Pranešėja 

A. Indzelė.

13. Dėl patalpų, tinkamų Jono Lankučio viešosios bibliotekos veiklai 

Dercekliuose, nuomos pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

14. Dėl patalpų, tinkamų Veiviržėnų kultūros centro veiklai Veiviržėnuose, 

nuomos pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

15. Dėl patalpų, tinkamų Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos veiklai 

Gargžduose, nuomos pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

16. Dėl žemės sklypo Klemiškės I kaimo, Martinų kaimo, Klemiškės II kaimo 

arba Baukštininkų kaimo teritorijoje pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

17. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. birželio 26 d. sprendimo

Nr. T11-248 „Dėl Gargždų krašto muziejaus teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo“ pakeitimo. Pranešėjas G. Bareikis.

18. Dėl Valės Krauleidienės kandidatūros 2025 metų „Auksinės krivūlės riterio“ 

apdovanojimui teikimo. Pranešėjas G. Bareikis.

19. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo 

Nr. T11-109 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 

pakeitimo. Pranešėja K. Vainienė.

20. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja K. Stulpinienė.

21. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 1999 m. kovo 25 d. sprendimo 

Nr. 150 „Dėl teritorijų, naudojamų visuomenės poreikiams, plotų ir jų ribų patvirtinimo“ 

pakeitimo. Pranešėja J. Tarvydė.

22. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. Pranešėja U. Tamošauskienė.

23. Dėl viešosios įstaigos krepšinio klubo „Gargždai“ 2025 metų programos 

„Gargždų „Gargždai“ krepšinio komandos dalyvavimas Lietuvos krepšinio lygoje“ 

patvirtinimo. Pranešėja U. Tamošauskienė.

24. Dėl Savivaldybės biudžeto lėšų Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijos IV 

gimnazijos klasės ir Endriejavo pagrindinės mokyklos 7 klasės ugdymo planui 2025–2026 

mokslo metais įgyvendinti skyrimo. Pranešėjas A. Petravičius.

25. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 1 d. sprendimo

Nr. T11-400 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės viešosios įstaigos „Gargždų švara“ įstatų 

patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja K. Lūžaitė.

26. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pranešėja A. Kundrotienė.

27. Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo. Pranešėja R. Zubienė.
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28. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo 

Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir integracijos į 

darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja O. Bajorinienė.

29. Dėl projekto „Integruotos viešojo transporto sistemos diegimas Klaipėdos 

regione“ įgyvendinimo. Pranešėja V. Kazlauskienė.

30. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2025–2027 m. 

tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas M. Šatkus.

31. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 2025‒2027 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja I. Gailiuvienė.

32. Dėl 2025 metų mokestinio laikotarpio nekilnojamojo turto mokesčio 

lengvatos „Ameko konstrukcijos“. Pranešėja I. Gailiuvienė.

33. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės Petronėlės Kaubrienės vardo metų 

socialinio darbuotojo ir metų socialinio partnerio premijos skyrimo nuostatų tvirtinimo. 

Pranešėja D. Beržanskytė-Bučinskienė.

34. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo

Nr. T11-55 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos 

komisijos sudėties ir darbo reglamento patvirtinimo” pakeitimo. Pranešėja A. Daukantienė.

35. Dėl penkių socialinių būstų pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

36. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. 

sprendimo Nr. T11-344 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

sporto salių nuomos tvarkos aprašo ir Klaipėdos rajono savivaldybės bendrojo ugdymo 

mokyklų sporto salių nuomos kainų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja U. Tamošauskienė.

Informacijos

1. Informacija apie 2025 m. I pusmečio Klaipėdos rajono savivaldybės biudžeto 

pajamų ir išlaidų plano vykdymą (Nr. A4-1766). Pranešėja I. Gailiuvienė.

2. Informacija dėl viešojo transporto maršrutų (Nr. 101, Nr. 102, Nr. 104, Nr. 

106, Nr. 108 ir Nr. 112) koregavimų dėl uždaromos Tilto gatvės Gargždų mieste (Nr. A4-

1798). Pranešėjas A. Ronkus.

3. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio plėtros plano iki 2030 m. 

rodiklių pasiekimo ataskaitos už 2024 m. pateikimo (Nr. A4-1864). Pranešėja V. 

Kazlauskienė.

KALBĖJO:

Meras klausė ar Tarybos nariai turi siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės 

papildymo, pakeitimo.

Tarybos nariai siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės neturėjo.

Meras teikė balsavimui Tarybos posėdžio darbotvarkę.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta posėdžio darbotvarkei, balsavo: už – 26, prieš – nėra, 

susilaikė – nėra.

NUTARTA. Pritarti Tarybos posėdžio darbotvarkei su 36 klausimais ir 3 

informacijomis.
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1. SVARSTYTA. Valstybės nekilnojamojo turto (gatvės) perėmimas 

Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-258 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto 

(gatvės) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

2. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. 

sprendimo Nr. T11-386 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (kelių, gatvių) perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-259 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. T11-386 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto 

(kelių, gatvių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

3. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

5520/0011:120, esančio Mykolo Vaitkaus g. 75, Gargždų mieste, Gargždų seniūnijoje, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, pardavimas atvirojo aukciono būdu. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-260 „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 5520/0011:120, esančio Mykolo Vaitkaus g. 75, Gargždų 

mieste, Gargždų seniūnijoje, Klaipėdos rajono savivaldybėje, pardavimo atvirojo aukciono 

būdu“ pagal pateiktą sprendimo projektą.
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4. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 24 

d. sprendimo Nr. T11-147 „Dėl sutikimo perimti Savivaldybės nuosavybėn valstybės 

įmonės žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą, perduodamą valstybės 

turtą“ pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-261 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. T11-147 „Dėl sutikimo perimti 

Savivaldybės nuosavybėn valstybės įmonės žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise 

valdomą, perduodamą valstybės turtą“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

5. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Sodų g., Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., 

Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-262 „Dėl sutikimo perimti Sodų g., 

Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo 

tinklus“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

6. SVARSTYTA. Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijos 

patikėjimo teise valdomo pastato – mokyklos rekonstrukcijos darbų (esminio pagerinimo 

darbų) perdavimas Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijai. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-263 „Dėl Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijos patikėjimo teise valdomo pastato – mokyklos rekonstrukcijos 
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darbų (esminio pagerinimo darbų) perdavimo Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės 

gimnazijai“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

7. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono švietimo centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-264 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono švietimo centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

8. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos r. 

Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-265 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos r. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijai valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

9. SVARSTYTA. Negyvenamosios patalpos – garažo, esančio Turgaus g. 13A, 

Gargžduose, pirkimas Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-266 „Dėl negyvenamosios patalpos – 

garažo, esančio Turgaus g. 13A, Gargžduose, pirkimo Savivaldybės nuosavybėn“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.
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10. SVARSTYTA. Negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste 

pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-267 „Dėl negyvenamosios patalpos – 

garažo Gargždų mieste pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

11. SVARSTYTA. Negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste 

pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-268 „Dėl negyvenamosios patalpos – 

garažo Gargždų mieste pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

12. SVARSTYTA. Negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste 

pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-269 „Dėl negyvenamosios patalpos – 

garažo Gargždų mieste pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

13. SVARSTYTA. Patalpų, tinkamų Jono Lankučio viešosios bibliotekos veiklai 

Dercekliuose, nuomos pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.
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Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-270 „Dėl patalpų, tinkamų Jono Lankučio 

viešosios bibliotekos veiklai Dercekliuose, nuomos pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

14. SVARSTYTA. Patalpų, tinkamų Veiviržėnų kultūros centro veiklai 

Veiviržėnuose, nuomos pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-271 „Dėl patalpų, tinkamų Veiviržėnų 

kultūros centro veiklai Veiviržėnuose, nuomos pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

15. SVARSTYTA. Patalpų, tinkamų Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijos veiklai Gargžduose, nuomos pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-272 „Dėl patalpų, tinkamų Klaipėdos 

rajono savivaldybės administracijos veiklai Gargžduose, nuomos pirkimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

16. SVARSTYTA. Žemės sklypo Klemiškės I kaimo, Martinų kaimo, Klemiškės 

II kaimo arba Baukštininkų kaimo teritorijoje pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-273 „Dėl žemės sklypo Klemiškės I 

kaimo, Martinų kaimo, Klemiškės II kaimo arba Baukštininkų kaimo teritorijoje pirkimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

17. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. birželio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-248 „Dėl Gargždų krašto muziejaus teikiamų atlygintinų paslaugų kainų

nustatymo“ pakeitimas. Pranešėjas G. Bareikis.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-274 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. birželio 26 d. sprendimo Nr. T11-248 „Dėl Gargždų krašto muziejaus 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

18. SVARSTYTA. Valės Krauleidienės kandidatūros 2025 metų „Auksinės 

krivūlės riterio“ apdovanojimui teikimas. Pranešėjas G. Bareikis.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Tarybos narė L. Daujotytė-Kasperavičienė priminė, kad praėjusių metų Tarybos 

posėdyje, svarstant kandidatūrą 2024 metų „Auksinės krivūlės riterio“ apdovanojimo 

teikimui, teikė siūlymą, jog asmenys teikiami apdovanojimams Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos narių vardu ar sprendimu, būtų apsvarstyti Žymių žmonių, istorinių 

datų, įvykių atminimo įamžinimo komisijoje, atitinkamai koreguojant komisijos nuostatus. 

Klausė, kodėl nebuvo atsižvelgta į siūlymą.

Kultūros skyriaus vedėjas G. Bareikis pakomentavo, jog Savivaldybės Žymių 

žmonių, istorinių datų, įvykių atminimo įamžinimo komisija yra įamžinimo, todėl ši komisija 

neturi kompetencijos svarstyti tokius klausimus. Tokiu atveju, pasak vedėjo, reikėtų 

svarstyti apie naujos komisijos sudarymą, susidaryti galimų kandidatūrų sąrašą, nes kai iš 

Lietuvos savivaldybių asociacijos gaunamas kvietimas teikti kandidatus, laiko tam pateikti 

yra labai mažai.

Tarybos narė M. Ruškytė, kaip Savivaldybės Žymių žmonių, istorinių datų, 

įvykių atminimo įamžinimo komisijos pirmininkė, akcentavo, jog minimos komisijos tvarkos 

apraše numatyta, kad svarstoma istorinė atmintis, kaip ją įamžinti ir nesvarstomos 

kandidatūros (pvz. Metų premija, Metų mokytoja, Metų socialinis darbuotojas), tai daro 

kitos komisijos ar darbo grupės.

Tarybos narės L. Daujotytės-Kasperavičienės nuomone, bet kokie kandidatai, 

kurie garsina rajono vardą ar yra nominuojami įvairioms nominacijoms, turi būti įvertinti 

komisijoje, aptarti jų nuopelnai, įvertinta reputacija ir tada sprendžiama apie tinkamumą 

būti nominuotiems.
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Tarybos narys V. Dačkauskas nepritarė, jog kandidatūros „Auksinės krivūlės 

riterio“ apdovanojimo teikimui būtų svarstomos Savivaldybės Žymių žmonių, istorinių datų, 

įvykių atminimo įamžinimo komisijoje. Pasak V. Dačkausko, tokiems konkretiems atvejams 

svarstyti yra sudaromos Mero potvarkiu ar Direktoriaus įsakymu atskiros komisijos ar 

darbo gupės.

Meras siūlė Mero potvarkiu iš frakcijos atstovų sudaryti darbo grupę kandidatūrų

svarstymui, vertinimo pateikimui Tarybai, kai gaunamas kvietimas iš Lietuvos savivaldybių 

asociacijos teikti kandidatūrą „Auksinės krivūlės riterio“ apdovanojimui. Meras klausė ar 

galima bendru sutarimu pritarti šiam siūlymui.

Visi Tarybos nariai pritarė bendru sutarimu.

Dėl balsavimo motyvų prieš pasisakė opozicijos lyderis, Tarybos narys J. 

Ruškys ir Tarybos narė L. Daujotytė-Kasperavičienė.

Dėl balsavimo motyvų už pasisakė Tarybos nariai L. Piaulokaitė-Motuzienė ir V.

Dačkauskas.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 19, prieš –

6, susilaikė – 2.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-275 „Dėl Valės Krauleidienės 

kandidatūros 2025 metų „Auksinės krivūlės riterio“ apdovanojimui teikimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

19. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. 

sprendimo Nr. T11-109 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja K. Vainienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. Siūlomas pakeitimas buvo išsiųstas Tarybos 

nariams el. paštu.

Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė K. Vainienė informavo, kad gauta 

Vyriausybės atstovės rekomendacija teikiamo sprendimo projekto 1.1 papunktyje po 

žodžių „Jeigu posėdžio dieną nurodyti asmenys eina pareigas, jie Tarybos mažumos 

valandoje privalo dalyvauti ir atsakyti į jiems užduotus klausimus,  kurie per Tarybos 

posėdžių sekretorių“ įrašyti žodį „paprastai“.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys siūlė likti prie formuluotės, jog 

tikslios, reikalingos klausimui atsakyti informacijos pateikimui, opozicija klausimus pateiks 

prieš 2 darbo dienas, tačiau kiti klausimai, kurie yra užduodami per Tarybos mažumos 

valandą, galėtų būti užduodami per opozicijos valandą, nesilaikant jokių terminų. Siūlė 

Tarybos posėdžio metu padaryti pakeitimą sprendimo projekto 1.1 papunktyje, t. y., kad 

spec., tikslių žinių reikalaujantys klausimai būtų užduodami prieš 2 darbo dienos, visi kiti 

klausimai lieka Tarybos mažumos valandai.

Meras pasisakė, kad tokia kompromisinė formuluotė panašiai ir leidžia, nes 

atsiranda žodis paprastai, tačiau per Tarybos mažumos valandą užduodami klausimai bus 
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įvertinti, ar jiems reikia kažkokio specialaus pasiruošimo ir informacijos surinkimo, ar ne. 

Mero nuomone, jeigu to nereikės, bus atsakoma į klausimus Tarybos mažumos valandoje.

Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė K. Vainienė pagarsino siūlomo 

sprendimo projekto 1.1 papunkčio sakinio pakeitimą su papildytu žodžiu „paprastai“: „Jeigu

posėdžio dieną nurodyti asmenys eina pareigas, jie Tarybos mažumos valandoje privalo 

dalyvauti ir atsakyti į jiems užduotus klausimus, kurie per Tarybos posėdžių sekretorių 

paprastai pateikiami ne vėliau kaip prieš 2 darbo dienas iki posėdžio.“.

Tarybos narys J. Pozingis siūlė priimti tokią formuluotę sprendimo projekto 1.1 

papunktyje: „Jeigu posėdžio dieną nurodyti asmenys eina pareigas, jie Tarybos mažumos 

valandoje privalo dalyvauti ir atsakyti į jiems užduotus klausimus. Jei į Tarybos mažumos 

atstovų užduotus klausimus negalima atsakyti iš karto ir tam reikia specifinių žinių ir/ar 

informacijos, į tokius klausimus atsakoma Tarybos mažumos atstovams raštu ne vėliau 

kaip per 5 darbo dienas.“.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys akcentavo, kad klausimai 

užduodami Tarybos mažumos valandoje nėra adresuojami Savivaldybės specialistams, 

klausimai pagal Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentą ir Vietos 

savivaldos įstatymą yra adresuojami Merui, Vicemerams, Mero patarėjams, 

Administracijos direktoriui, tačiau atsakant į klausimus yra pasitelkiami Administracijos 

darbuotojai, kas bus daroma ir toliau.

Meras dar kartą patikslino, jog Tarybos mažumos valandoje bus galima užduoti 

klausimus, tačiau bus įvertinama ar reikia papildomo laiko informacijos patikslinimui, ar ne.

Tarybos narys S. Karbauskas pasisakė, kad logiškas sprendimas, jog Tarybos 

mažumos valandoje užduodami klausimai turi būti pateikiami per Tarybos posėdžių 

sekretorių prieš 2 darbo dienas. Pasak S. Karbausko, gyventojai gaus žymiai daugiau 

naudos, kai bus iš anksto paruoštas atsakymas į užduodamus klausimus.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui Tarybos nario J. Pozingio

siūlomą pakeitimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta Tarybos nario J. Pozingio siūlymui, balsavo: už – 9, 

prieš – 8, susilaikė – 10.

NUTARTA. Nepritarti Tarybos nario J. Pozingio siūlymui.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą pakeitimą, kuris 

išsiųstas Tarybos nariams el. paštu ir pagarsintas posėdžio metu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam pakeitimui, balsavo: už – 18, prieš – nėra, 

susilaikė – 9.

NUTARTA. Pritarti siūlomam pakeitimui.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.



12

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-276 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T11-109 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą su 

pakeitimu sprendimo projekto 1.1 papunktyje po žodžių „Jeigu posėdžio dieną nurodyti 

asmenys eina pareigas, jie Tarybos mažumos valandoje privalo dalyvauti ir atsakyti į jiems

užduotus klausimus,  kurie per Tarybos posėdžių sekretorių“ įrašant žodį „paprastai“.

20. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja R. 

Bakaitienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-277 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

21. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 1999 m. kovo 25 d. 

sprendimo Nr. 150 „Dėl teritorijų, naudojamų visuomenės poreikiams, plotų ir jų ribų 

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja J. Tarvydė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-278 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 1999 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. 150 „Dėl teritorijų, naudojamų visuomenės 

poreikiams, plotų ir jų ribų patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

22. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto 

centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymas. Pranešėjas V. Liutikas.

KALBĖJO:
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Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, 

Ekonomikos ir biudžeto komitetai pritarė pateiktam sprendimo projektu su pakeitimu 

Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto centro teikiamų atlygintinų 

paslaugų kainų lentelės 29.14 papunktyje vietoje „660.00“ įrašyti „600.00“. Vietos ūkio ir 

kaimo reikalų komitetas pritarė pateiktam sprendimo projektui. Sveikatos apsaugos ir 

socialinės rūpybos komitetas pritarė pateiktam sprendimo projektui. Komiteto narė R. 

Bagdonienė prašė atsižvelgti ir į Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos

Sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų lentelę įtraukti nevyriausybinį 

sektorių, jog būtų aišku, kuriomis kainomis vadovaujantis jie galėtų išsinuomoti 

universalią sporto salę sporto varžyboms, renginiams ir pan.

Meras akcentavo, kad patikslintas Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės 

įstaigos Sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų variantas (po Tarybos komitetų 

posėdžių) buvo išsiųstas Tarybos nariams el. paštu.

Savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto centro direktorius V. Liutikas 

informavo, kad atsižvelgiant į Komiteto narės R. Bagdonienės prašymą papildytas 

Savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

lentelės 26 punktas, įrašant „nevyriausybinėms (asmenims su negalia) organizacijoms“, 

jog būtų aiškiai įvardinta, kas gali gauti šią paslaugą, taip pat 48 punkte numatytos 

profesionalaus meno ir aukšto meninio lygio atlikėjų programos bilietų kainos, 50 punkte 

Gargždų daugiafunkcio sporto centro (Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai), teikiamų 

papildomų paslaugų antkainiai.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys pasisakė, kad susilaikys balsuojant 

ne dėl Gargždų daugiafunkcio sporto centro įkainių, tačiau jo nuomone, pateikta lentelė 

nėra iki galo išdirbta, nes yra palikta dar daug neaiškumų ir „painiavos“, taip pat atlygintinų 

paslaugų kainų lentelė labai didelė (puslapių apimtimi) ir sunku rasti reikiamą informaciją.

Savivaldybės biudžetinės įstaigos Sporto centro direktorius V. Liutikas 

pasisakė, kad vėliau įkainiai išsidėlios ir matysis aiškiai, t. y., vieni bus prie baseino, kiti 

arenos, sporto salės, taip pat tai atsispindės ir Sporto centro internetiniame puslapyje, 

viešoje erdvėje.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys prašė Savivaldybės biudžetinės 

įstaigos Sporto centro direktoriaus V. Liutiko pateikti rajono aukšto meistriškumo sporto 

komandų naudojamas sporto bazes, jiems priskiriamus įkainius sporto bazėms mokėti ir 

sąlygas pagal kurias priskiriamos lengvatos, kompensacijos ir pan.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomus sprendimo 

projekto pakeitimus, kurie išsiųsti Tarybos nariams el. paštu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams, balsavo: 

už – 27, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-279 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą su pakeitimais (galutinis Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų variantas 

pridedamas).

Tarybos narys, opozicijos lyderis J. Ruškys opozicijos vardu prašė 15 min. 

pertraukos.

Bendru sutarimu pritarta.

Pertrauka nuo 1115 val. iki 1130 val.

Savivaldybės meras B. Markauskas skelbė Tarybos narių registraciją.

Po pertraukos dalyvauja 27 Tarybos nariai.

Tarybos narė E. Jaugelavičė išėjo iš posėdžių salės.

23. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos krepšinio klubo „Gargždai“ 2025 metų 

programos „Gargždų „Gargždai“ krepšinio komandos dalyvavimas Lietuvos krepšinio 

lygoje“ patvirtinimas. Pranešėjas A. Petravičius.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, 

Vietos ūkio ir kaimo reikalų, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitetai pritarė 

pateiktam sprendimo projektui. Ekonomikos ir biudžeto komitetas teikė sprendimo projektą

Tarybai.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys klausė ar galima Tarybos 

sprendime įtraukti punktą, numatant, jog finansavimo sutartis tarp Savivaldybės ir 

Viešosios įstaigos krepšinio klubo „Gargždai“ yra pasirašoma tik tada, kai yra įregistruoti 

Klubo įstatai dėl kurių buvo susitarta.

Teisės ir personalo skyriaus vyresnioji patarėja A. Andrijauskienė atsakė, kad 

sprendimo projektu siekiama patvirtinti Viešosios įstaigos krepšinio klubo „Gargždai“ 2025 

metų programą „Gargždų „Gargždai“ krepšinio komandos dalyvavimas Lietuvos krepšinio 

lygoje“, todėl jos manymu, sprendime neturėtų atsirasti punktas dėl finansavimo sutarties 

pasirašymo.

Meras akcentavo, kad šiuo atveju galima priimti protokolinį pavedimą: pavesti 

Administracijos direktoriui pasirašyti finansavimo sutartį tik po to, kai bus patvirtinti 

Viešosios įstaigos krepšinio klubo „Gargždai“ įstatai.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą protokolinį 

pavedimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam protokoliniam pavedimui, balsavo: už – 25, 

prieš – nėra, susilaikė – 2.

NUTARTA. Pritarti siūlomam protokoliniam pavedimui.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys siūlė sprendimo projektą papildyti 

punktu, įpareigojant Administracijos direktorių pasirašyti finansavimo sutartį ir pridėti ją prie
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sprendimo projekto, jog tai taptų pridėtinė sprendimo dalis. Pasak jo, tokiu atveju, Tarybos 

nariai žinotų daromas finansavimo sutarties korekcijas.

Teisės ir personalo skyriaus vyresnioji patarėja A. Andrijauskienė pasisakė, kad

finansavimo sutarties projektas Tarybos nariams buvo išsiųstas kaip ne galutinis projektas,

o įsivertinimui, jog toks bus. Akcentavo, kad teisininkai prieš rengėjui keliant sutartį į 

Dokumentų valdymo sistemą „Kontora“, peržiūri sutarties projektą ir įvertinę įvairias rizikas 

patikslina, o šiuo atveju teisininkai dar nėra pateikę pastabų. Tokiu atveju, pasak A. 

Andrijauskienės, sakyti, jog tai galutinis sutarties projektas ir jį pridėti prie sprendimo 

projekto nėra tikslinga.

Dėl balsavimo motyvų prieš pasisakė Tarybos narė L. Urbutė.

Dėl balsavimo motyvų už pasisakė Tarybos narys S. Karbauskas.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys siūlė priimti protokolinį pavedimą: 

pavesti sudarytai darbo grupei peržiūrėti Sportininkų, reprezentuojančių Klaipėdos rajono 

savivaldybę aukšto meistriškumo sporto varžybose tvarką, ją koreguoti laikantis 

lygiateisiškumo ir proporcingumo principų bei koreguotą tvarką teikti tvirtinti Tarybai spalio 

mėn. posėdžiui.

Meras atsakė, jog yra sutarta, kad darbo grupė rinksis rugsėjo mėnesį ir 

diskutuos apie tai.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 17, prieš –

1, susilaikė – 8.

NUTARTA:

1. Priimti sprendimą Nr. T11-280 „Dėl viešosios įstaigos krepšinio klubo 

„Gargždai“ 2025 metų programos „Gargždų „Gargždai“ krepšinio komandos dalyvavimas 

Lietuvos krepšinio lygoje“ patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

2. Priimti protokolinį pavedimą: pavesti Administracijos direktoriui pasirašyti 

finansavimo sutartį tik po to, kai bus patvirtinti Viešosios įstaigos krepšinio klubo 

„Gargždai“ įstatai.

Tarybos narė M. Ruškytė pareiškė apie nusišalinimą nuo 24 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo, nes dirba Klaipėdos rajono Endriejavo 

pagrindinėje mokykloje. Tarybos narė nusišalinusi nuo klausimo svarstymo 1219 val.

išėjo iš posėdžių salės.

Tarybos narė E. Jaugelavičė grįžo į posėdžių salę.

24. SVARSTYTA. Savivaldybės biudžeto lėšų Veiviržėnų Jurgio Šaulio 

gimnazijos IV gimnazijos klasės ir Endriejavo pagrindinės mokyklos 7 klasės ugdymo 

planui 2025–2026 mokslo metais įgyvendinti skyrimas. Pranešėjas A. Petravičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.
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Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 24, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-281 „Dėl Savivaldybės biudžeto lėšų 

Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijos IV gimnazijos klasės ir Endriejavo pagrindinės 

mokyklos 7 klasės ugdymo planui 2025–2026 mokslo metais įgyvendinti skyrimo“ 

patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narė M. Ruškytė 1220 val. grįžo į posėdžių salę.

Pietų pertrauka.

Pertrauka nuo 1220 val. iki 1305 val.

Savivaldybės meras B. Markauskas skelbė Tarybos narių registraciją.

Po pertraukos dalyvauja 22 Tarybos nariai.

Svarstant klausimą posėdyje dalyvauja 23 Tarybos nariai.

Tarybos narys R. Daubaris pareiškė apie nusišalinimą nuo 25 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes dirba VšĮ „Gargždų švara“. 

Tarybos narys nusišalinęs nuo klausimo svarstymo 1306 val. išėjo iš posėdžių salės.

25. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 1 d. 

sprendimo Nr. T11-400 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės viešosios įstaigos „Gargždų 

švara“ įstatų patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja R. Bakaitienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 22 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 22, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-282 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gruodžio 1 d. sprendimo Nr. T11-400 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

viešosios įstaigos „Gargždų švara“ įstatų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narys R. Daubaris 1308 val. grįžo į posėdžių salę.

Posėdyje dalyvauja 25 Tarybos nariai. Posėdyje nedalyvauja Tarybos 

nariai A. Balnionienė ir M. Šunokas.

26. SVARSTYTA. Gatvių pavadinimų suteikimas. Pranešėja A. Kundrotienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-283 „Dėl gatvių pavadinimų suteikimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

27. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos suteikimas. Pranešėja R. Zubienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 24, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-284 „Dėl humanitarinės pagalbos 

suteikimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

28. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. 

sprendimo Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir 

integracijos į darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja O. Bajorinienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-285 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

jaunimo užimtumo vasarą ir integracijos į darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

29. SVARSTYTA. Projekto „Integruotos viešojo transporto sistemos diegimas 

Klaipėdos regione“ įgyvendinimas. Pranešėja V. Kazlauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-286 „Dėl projekto „Integruotos viešojo 

transporto sistemos diegimas Klaipėdos regione“ įgyvendinimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.
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30. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 

2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas M. Šatkus.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 19, prieš –

nėra, susilaikė – 6.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-287 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano 2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

31. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės 2025‒2027 metų biudžeto 

patikslinimas. Pranešėja I. Gailiuvienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 19, prieš –

nėra, susilaikė – 6.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-288 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2025‒2027 metų biudžeto patikslinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

32. SVARSTYTA. 2025 metų mokestinio laikotarpio nekilnojamojo turto 

mokesčio lengvata „Ameko konstrukcijos“. Pranešėja I. Gailiuvienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-289 „Dėl 2025 metų mokestinio 

laikotarpio nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos „Ameko konstrukcijos““ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

33. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės Petronėlės Kaubrienės vardo 

metų socialinio darbuotojo ir metų socialinio partnerio premijos skyrimo nuostatų 

tvirtinimas. Pranešėja D. Beržanskytė-Bučinskienė.



19

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-290 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

Petronėlės Kaubrienės vardo metų socialinio darbuotojo ir metų socialinio partnerio 

premijos skyrimo nuostatų tvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

34. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. 

sprendimo Nr. T11-55 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo 

programos komisijos sudėties ir darbo reglamento patvirtinimo” pakeitimas. Pranešėja M. 

Kernagienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, 

Ekonomikos ir biudžeto komitetai teikė sprendimo projektą Tarybai. Vietos ūkio ir kaimo 

reikalų, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitetai pritarė pateiktam sprendimo 

projektui. 

Infrastruktūros plėtros skyriaus patarėja M. Kernagienė pristatė pateiktą 

sprendimo projektą.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-291 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. T11-55 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

infrastruktūros plėtros rėmimo programos komisijos sudėties ir darbo reglamento 

patvirtinimo” pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

35. SVARSTYTA. Penkių socialinių būstų pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-292 „Dėl penkių socialinių būstų pirkimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.
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36. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 

d. sprendimo Nr. T11-344 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

sporto salių nuomos tvarkos aprašo ir Klaipėdos rajono savivaldybės bendrojo ugdymo 

mokyklų sporto salių nuomos kainų patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas A. Petravičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Ekonomikos ir biudžeto, 

Vietos ūkio ir kaimo reikalų, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitetai pritarė 

pateiktam sprendimo projektui. Švietimo, kultūros ir sporto komitete klausimas nebuvo 

pristatytas.

Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas A. Petravičius pristatė pateiktą sprendimo 

projektą.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-293 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T11-344 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų sporto salių nuomos tvarkos aprašo ir Klaipėdos 

rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų sporto salių nuomos kainų patvirtinimo“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Informacijos

1. SVARSTYTA. Informacija apie 2025 m. I pusmečio Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžeto pajamų ir išlaidų plano vykdymą (Nr. A4-1766). Pranešėja I. 

Gailiuvienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „2025 m. I pusmečio Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžeto pajamų ir išlaidų plano vykdymas (Nr. A4-1766)“.

2. SVARSTYTA. Informacija dėl viešojo transporto maršrutų (Nr. 101, Nr. 102, 

Nr. 104, Nr. 106, Nr. 108 ir Nr. 112) koregavimų dėl uždaromos Tilto gatvės Gargždų 

mieste (Nr. A4-1798). Pranešėjas A. Ronkus.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl viešojo transporto maršrutų 

(Nr. 101, Nr. 102, Nr. 104, Nr. 106, Nr. 108 ir Nr. 112) koregavimų dėl uždaromos Tilto 

gatvės Gargždų mieste (Nr. A4-1798)“.

3. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio plėtros plano iki 

2030 m. rodiklių pasiekimo ataskaitos už 2024 m. pateikimas (Nr. A4-1864). Pranešėja V. 

Kazlauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.
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NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio plėtros plano iki 2030 m. rodiklių pasiekimo ataskaitos už 2024 m. pateikimo 

(Nr. A4-1864)“.

Tarybos mažumos valanda.

KALBĖJO:

Tarybos narė L. Urbutė atkreipė dėmesį, kad vasaros laikotarpiu priimti du nauji 

darbuotojai – Mero patarėjas ir specialistė atsakinga už organizacijos ir personalo 

koordinavimą. L. Urbutė domėjosi, kokie darbuotojams iškelti lūkesčiai ir kas pasikeis.

Meras atsakė, kad dėl Mero patarėjo buvo ne kartą diskutuota, buvo noras rasti 

darbuotoją, kuris vykdytų operatyvinę projektų kontrolę, pastoviai važiuotų į objektus, 

susitiktų su rangovais, Savivaldybės specialistais. Pagrindinis tikslas, kad turėtume 

naujausią informaciją apie tai, kas vyksta objektuose bei rangovai jaustų tą nuolatinę 

priežiūrą. Akcentavo, kad su Statybos ir kelių priežiūros skyriumi daromas grafikas, jog 

susitikimai vyktų gamybiniuose pasitarimuose ir objektuose, o visuose vadovybės 

susirinkimuose Mero patarėjas informuoja, kokiuose objektuose apsilankė, ką pamatė.

Administracijos direktorius J. Bardauskas informavo, kad specialistė atsakinga 

už organizacijos ir personalo koordinavimą dirba dar, kiek daugiau nei mėnesį laiko, 

darbuotojui yra suformuotos konkrečios užduotys, viena iš jų – darbuotojų apklausa, kaip 

jie matytų pagerinti darbo aplinką, vidaus kultūrą, komunikaciją.

Opozicijos lyderis, Tarybos narys J. Ruškys domėjosi, kokia situacija su darbo 

grupe, kuri buvo nusprendusi rengti tvarkas, aprašus dėl rėmimo galimybių privatininkams,

kurie jau yra pastatę daugiabučius ir jų pritaikymu priedangoms, statantiems naujus 

daugiabučius, jog kooperuotis dėl priedangų įrengimo ir pan.

Vicemeras V. Butkus atsakė, kad reikėtų pasitikslinti, kam Dokumentų valdymo 

sistemoje „Kontora“ nukreiptas darbo grupės protokolas ir kas toliau daroma šiuo etapu. 

Tarybos narė L. Urbutė siūlė seniūnijų seniūnams ar žemės ūkio specialistams į

metų veiklos lūkesčius įrašyti, kiek sklypų apžiūrėti atitinkamu laikotarpiu ir 

bendradarbiaujant su Nacionaline žemės tarnyba prevenciškai įspėti žemės savininkus 

(dėl melioracijos griovių, žemės ūkio paskirties žemių susitvarkymo).

Meras prašė Administracijos direktoriui ir Administracijos direktoriaus 

pavaduotojui atkreipti dėmesį į šį siūlymą

Klausimus pateikė Tarybos nariai M. Martišauskas (dėl priedangų klausimų 

Savivaldybės mastu), R. Bagdonienė (dėl laikino atokvėpio paslaugos Savivaldybėje), V. 

Tamašauskas, J. Pozingis (dėl šaudyklos Stirbių kaime).

PRIDEDAMA. Priimtų sprendimų sąrašas, 10 lapų.

Posėdžio pirmininkas
Savivaldybės meras Bronius Markauskas

Posėdžio sekretorė Karolina Vainienė

Protokolą surašė

Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė Viktorija Bakšinskytė



KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025-08-28 POSĖDYJE

PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS

Sprendimo
Nr.

Sprendimo pavadinimas Sprendimo esmė

T11-258 Dėl valstybės nekilnojamojo turto 

(gatvės) perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn. 

Pritarta perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybių funkcijai

– savivaldybių vietinės reikšmės kelių ir gatvių 

priežiūra, taisymas, tiesimas ir saugaus eismo 

organizavimas, – valstybei nuosavybės teise 

priklausantį nekilnojamąjį turtą (gatvę) su jai 

priskirtais priklausiniais: Sendvario gatvę, 

Sudmantų k., Klaipėdos r. (KL8775), unikalus 

numeris 4400-6633-5422. 

Tikslas – perėmus gatvę Savivaldybės 

nuosavybėn užtikrinti jos priežiūrą, remontą. 

T11-259 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo

Nr. T11-386 „Dėl valstybės nekilnojamojo

turto (kelių, gatvių) perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. T11-

386 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (kelių, 

gatvių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ 

priedo 2 eilutę.

T11-260 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 5520/0011:120, 

esančio Mykolo Vaitkaus g. 75, Gargždų 

mieste, Gargždų seniūnijoje, Klaipėdos 

rajono savivaldybėje, pardavimo atvirojo 

aukciono būdu. 

Pritarta:

1. Teikti patikėjimo teise valdomą valstybinės 

žemės sklypą parduoti atviro aukciono būdu 

0,0800 ha naują, paskirtis – kita, būdas – 

vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų 

teritorijos, valstybinės žemės sklypą (kadastro Nr.

5520/0011:120, unikalus Nr. 4400-0474-8430),

esantį Mykolo Vaitkaus g. 75, Gargždų mieste, 

Gargždų seniūnijoje, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje.

2. Patvirtinti šio sprendimo 1 punkte nurodyto 

valstybinės žemės sklypo pradinę pardavimo 

kainą – 15 000 Eur (penkiolika tūkstančių eurų) 

be aukciono organizavimo išlaidų. Žemės sklypo 

suformavimo, kadastrinių matavimų parengimo ir 

įregistravimo išlaidų buhalteriniai dokumentai 

neišlikę, todėl nėra galimybių jų pateikti.  
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T11-261  Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. balandžio 24 d. 

sprendimo Nr. T11-147 „Dėl sutikimo 

perimti Savivaldybės nuosavybėn 

valstybės įmonės žemės ūkio duomenų 

centro patikėjimo teise valdomą, 

perduodamą valstybės turtą“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. balandžio 24 d.

sprendimo Nr. T11-147 „Dėl sutikimo perimti 

savivaldybės nuosavybėn valstybės įmonės

Žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise 

valdomą, parduodamą valstybės turtą“

1 punktą ir išdėstyti jį taip:

„1. Sutikti perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybės 

funkcijai – kūno kultūros ir sporto plėtojimas, 

gyventojų poilsio organizavimas – įgyvendinti 

valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo 

metu valstybės įmonės Žemės

ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą 

valstybės nekilnojamąjį turtą pagal priede

išvardinto turto, sukurto 2019 m. rugpjūčio 5 d. 

Žemės konsolidacijos sutarties Nr. LM-3138

pagrindu, sąrašą.“.

T11-262 Dėl sutikimo perimti Sodų g., Vėžaičių 

mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti T. J. (duomenys 

neviešinami) perduodamą materialųjį turtą, esantį 

Sodo g., Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen.:

1. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/3541579, unikalus Nr. 4400-

6545-2879, ilgis 203,92 m, pastatytus 2024 m;

2. nuotekų šalinimo tinklus – buitinių nuotekų 

tinklus 1KF, registro įrašo Nr. 44/3541578, 

unikalus Nr. 4400-6545-2868, ilgis 114,94 m, 

pastatytus 2024 m.

T11-263 Dėl Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijos patikėjimo teise 

valdomo pastato – mokyklos 

rekonstrukcijos darbų (esminio 

pagerinimo darbų) perdavimo Klaipėdos 

r. Priekulės Ievos Simonaitytės 

gimnazijai. 

Pritarta perduoti Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijai, juridinio asmens kodas 

191791956, patikėjimo teise valdomo Pastato – 

Mokyklos, unikalus numeris 5596-7004-0012, 

esančio adresu Klaipėdos g. 20, Priekulė, 

rekonstrukcijos darbus (esminio pagerinimo 

darbus), bendra darbų suma 776240,54 Eur.

Tikslas – perduoti Klaipėdos r. Priekulės I. 

Simonaitytės gimnazijai rekonstruotą  Pastatą – 

Mokyklą, kuriame toliau bus vykdoma gimnazijos 

veikla.

T11-264 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono švietimo 

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono švietimo 

centrui, kodas 300520961, valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Klaipėdos rajono 

savivaldybės trumpalaikį materialųjį turtą – 

elektroninius mokinių pažymėjimus (3 600 vnt.), 

kurių vieneto kaina – 4,10 Eur, bendra suma – 1 

4760,00 Eur.
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T11-265 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijai valdyti, naudoti ir

disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti  Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijai, kodas 191791956, 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 

Klaipėdos rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausantį ilgalaikį turtą – mokyklinį autobusą 

Mercedes Benz Sprinter 311CDI, valst. Nr. 

CHL397, važiuoklės Nr. WDB9066351S168865, 

inventorinis Nr. 05042301, įsigijimo vertė  

43440,11 Eur, nusidėvėjimas 43440,11 Eur, 

likutinė vertė rugpjūčio 31 d. 0,00 Eur. 

Tikslas – perduoti Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijai mokyklinį autobusą, kuris 

bus naudojamas Klaipėdos r. Priekulės Ievos 

Simonaitytės gimnazijos specialiojo skyriaus 

mokinių pavėžėjimui.

T11-266 Dėl negyvenamosios patalpos – garažo, 

esančio Turgaus g. 13A, Gargžduose, 

pirkimo Savivaldybės nuosavybėn. 

Pritarta pirkti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn E. P. (duomenys neviešinami) 

nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą 

– negyvenamąją patalpą – garažą (unikalus Nr. 

4400-0595-7168:9027, plotas – 29,05 m2, 

pagrindinė naudojimo paskirtis – garažų), esantį 

Turgaus g. 13A K16-192, Gargžduose, Klaipėdos 

r. sav., už 15 000 (penkiolika tūkstančių) eurų, 

notarinės pirkimo sutarties išlaidas apmokant 

pardavėjui, savarankiškosioms savivaldybės 

funkcijoms vykdyti (ikimokyklinio ugdymo, vaikų ir 

suaugusiųjų neformaliojo švietimo organizavimas,

vaikų ir jaunimo užimtumo organizavimas; 

gyventojų bendrosios kultūros ugdymas ir 

etnokultūros puoselėjimas (dalyvavimas kultūros 

plėtros projektuose, muziejų, teatrų, kultūros 

centrų ir kitų kultūros įstaigų steigimas, 

reorganizavimas, pertvarkymas, likvidavimas ir jų 

veiklos priežiūra, savivaldybių viešųjų bibliotekų 

steigimas, reorganizavimas, pertvarkymas ir jų 

veiklos priežiūra); kūno kultūros ir sporto 

plėtojimas, gyventojų poilsio organizavimas; 

sąlygų verslo ir turizmo plėtrai sudarymas ir šios 

veiklos skatinimas).

T11-267 Dėl negyvenamosios patalpos – garažo 

Gargždų mieste pirkimo. 

Pritarta neskelbiamų derybų būdu iš B. P. ir D. P. 

(duomenys neviešinami) pirkti negyvenamąją 

patalpą – garažą (unikalus Nr. 5597-1001-

1084:0008, bendras plotas – 19.88 kv. m), 

esančią Turgaus g. 13A K13-91, Gargžduose, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje.
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T11-268 Dėl negyvenamosios patalpos – garažo 

Gargždų mieste pirkimo. 

Pritarta neskelbiamų derybų būdu iš G. V. G. 

(duomenys neviešinami) pirkti negyvenamąją 

patalpą – garažą (unikalus Nr. 5597-1001-

1127:0024, bendras plotas – 19.51 kv. m), 

esančią Turgaus g. 13A K11-121, Gargžduose, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje.

T11-269 Dėl negyvenamosios patalpos – garažo 

Gargždų mieste pirkimo. 

Pritarta neskelbiamų derybų būdu iš J. P. S. 

(duomenys neviešinami) pirkti negyvenamąją 

patalpą – garažą (unikalus Nr. 4400-2475-

1866:7939, bendras plotas – 32.02 kv. m), 

esančią Turgaus g. 13A K11-171, Gargžduose, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje.

T11-270 Dėl patalpų, tinkamų Jono Lankučio 

viešosios bibliotekos veiklai 

Dercekliuose, nuomos pirkimo. 

Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai, kodas 188773688, teisės aktų 

nustatyta tvarka neskelbiamų derybų būdu 

organizuoti patalpų, tinkamų Jono Lankučio 

viešosios bibliotekos veiklai Dercekliuose, 

nuomos pirkimą iš sodininkų bendrijos „Dituva“, 

kodas 163673420, patalpų adresas: Dituvos g. 

41, Derceklių k., Priekulės sen., Klaipėdos r.

T11-271 Dėl patalpų, tinkamų Veiviržėnų kultūros 

centro veiklai Veiviržėnuose, nuomos 

pirkimo. 

Pritarta išsinuomoti vienų metų laikotarpiui (su 

galimybe nuomos sutartį pratęsti dar vieniems 

metams) 405,5 m2 patalpas, esančias Laisvės g. 

7, Veiviržėnuose, Veiviržėnų kultūros centro 

veiklai pastate, unikalus Nr. 5597-2019-4014, 

antrame aukšte, patalpos pažymėtos plane 2-1 

(42,21 m2), 2-2 (10,72 m2), 2-4 (4,12 m2), 2-5 

(3,96 m2), 2-7 (5,88 m2) 2-9 (17,74 m2), 2-11 (7,96

m2), 2-13 (12,68 m2), 2-14 (8,47 m2), 2-15 (20,12 

m2), 2-16 (39,92 m2), 2-17 (8,52 m2), 2-18 (10,27 

m2), 2-19 (1,65 m2), 2-20 (1,18 m2), 2-21 (1,25 

m2), 2-22 (1,25 m2), 2-23 (20,92 m2), 2-26 (155,31

m2) ir patalpą rūsyje, pažymėtą plane R-4 (31,37 

m2). Patalpų mėnesio nuomos kaina – 794,78 

(septyni šimtai devyniasdešimt keturi eurai ir 78 

centai) Eur su PVM.

T11-272 Dėl patalpų, tinkamų Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos veiklai 

Gargžduose, nuomos pirkimo. 

Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai, kodas 188773688, teisės aktų 

nustatyta tvarka neskelbiamų derybų būdu 

organizuoti patalpų, tinkamų Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos veiklai Gargžduose, 

nuomos pirkimą iš UAB „Vilmarlita“, kodas 

126416448, patalpų adresas: Gamyklos g. 4, 

Gargždai. 
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T11-273 Dėl žemės sklypo Klemiškės I kaimo, 

Martinų kaimo, Klemiškės II kaimo arba 

Baukštininkų kaimo teritorijoje pirkimo.

Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai, kodas 188773688, teisės aktų 

nustatyta tvarka skelbiamų derybų būdu 

organizuoti žemės sklypo nuo 2,5 iki 3 hektarų 

Klemiškės I kaimo, Martinų kaimo, Klemiškės II 

kaimo arba Baukštininkų kaimo teritorijoje, 

reikalingo bendrojo ugdymo mokyklos statybai, 

pirkimą.

T11-274 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. birželio 26 d. sprendimo 

Nr. T11-248 „Dėl Gargždų krašto 

muziejaus teikiamų atlygintinų paslaugų 

kainų nustatymo“ pakeitimo. 

Pritarta ištaisyti technines klaidas 2025 m. birželio

26 d. sprendime Nr. T11-248 „Dėl Gargždų krašto

muziejaus teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo“.

T11-275 Dėl Valės Krauleidienės kandidatūros 

2025 metų „Auksinės krivūlės riterio“ 

apdovanojimui teikimo. 

Pritarta teikti Valės Krauleidienės kandidatūrą 

2025 metų „Auksinės krivūlės riterio“ 

apdovanojimui.

T11-276 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo 

Nr. T11-109 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos veiklos reglamento 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pasikeitus kai kurioms Lietuvos Respublikos 

vietos savivaldos įstatymo nuostatoms, pritarta 

pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 

veiklos reglamentą, patvirtintą Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. 

sprendimu Nr. T11-109 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos veiklos reglamento 

patvirtinimo“ (toliau – Reglamentas). Taip pat, 

gavus siūlymus, patikslinta tvarka dėl Tarybos 

mažumos valandos, kad klausimai Tarybos 

mažumos valandai būtų pateikiami ne vėliau kaip 

likus 2 darbo dienoms iki Tarybos posėdžio, taip 

siekiant užtikrinti konstruktyvesnę ir tikslingesnę 

Tarybos mažumos valandos eigą, sudarant 

sąlygas atsakingiems asmenims pateikti tikslius ir 

pagrįstus atsakymus. 

T11-277 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. 

priemonių patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2025 m. priemones, patvirtintas 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. 

sausio 30 d. sprendimu Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos

rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių 

patvirtinimo“, ir išdėstyti jas nauja redakcija.
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T11-278 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 1999 m. kovo 25 d. sprendimo 

Nr. 150 „Dėl teritorijų, naudojamų 

visuomenės poreikiams, plotų ir jų ribų 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta papildyti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 1999 m. kovo 25 d. sprendimą Nr. 150 

„Dėl teritorijų, naudojamų visuomenės poreikiams,

plotų ir jų ribų patvirtinimo“ priedą Nr. 2 „Plotai ir 

ribos kaimo vietovėje esančios žemės užimtos 

namų valdų (sodybų), sklypų, fiziniams ar 

juridiniams asmenims nuosavybės teise 

priklausantiems pastatams ir statiniams 

(statomiems ir pastatytiems) eksploatuoti 

reikalingų sklypų, valstybinių įstaigų ir 

organizacijų bei visuomeninės paskirties 

pastatams ir įrenginiams (statomiems arba 

pastatytiems) eksploatuoti reikalingų sklypų, 

kitiems visuomenės poreikiams naudojamų 

teritorijų (gatvių, aikščių, skverų, parkų, kapinių, 

vandenviečių, paplūdimių) ir kitai individualiai 

statybai suteiktų sklypų“, atsižvelgiant į Klaipėdos 

rajono savivaldybės administracijos Sveikatos ir 

socialinės apsaugos skyriaus, Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos Strateginio 

planavimo ir projektų valdymo skyriaus, Klaipėdos

rajono savivaldybės administracijos Veiviržėnų

seniūnijos prašymus ir gautus atsakymus iš 

Nacionalinės žemės tarnybos prie Aplinkos 

ministerijos.

T11-279 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Sporto centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo. 

Pritarta nustatyti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Sporto centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainas.

T11-280 Dėl viešosios įstaigos krepšinio klubo 

„Gargždai“ 2025 metų programos 

„Gargždų „Gargždai“ krepšinio komandos

dalyvavimas Lietuvos krepšinio lygoje“ 

patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti viešosios įstaigos krepšinio 

klubo „Gargždai“ 2025 metų „Gargždų „Gargždai“ 

krepšinio komandos dalyvavimas Lietuvos 

krepšinio lygoje“ programą.
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T11-281 Dėl Savivaldybės biudžeto lėšų 

Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijos IV 

gimnazijos klasės ir Endriejavo 

pagrindinės mokyklos 7 klasės ugdymo 

planui 2025–2026 mokslo metais 

įgyvendinti skyrimo. 

Pritarta:

1. Skirti Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijai iš 

Savivaldybės biudžeto vidurinio ugdymo 

programos įgyvendinimo laikotarpiu vienam IV 

gimnazijos klasės komplektui, esant jame ne 

mažesniam mokinių skaičiui kaip 12, mokymo 

lėšų (išskyrus mokymo lėšas, skiriamas iš 

Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto) tiek, 

kiek sudaro 50 procentų lėšų ugdymo planui 

įgyvendinti, apskaičiuojamų IV gimnazijos klasei 

pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. 

liepos 11 d. nutarimu Nr. 679 patvirtintą Mokymo 

lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo 

tvarkos aprašą;

2. Skirti Endriejavo pagrindinei mokyklai iš 

Savivaldybės biudžeto  vienam 7 klasės 

komplektui, esant jame mažiau nei 8 mokiniai,  

mokymo lėšų (išskyrus mokymo lėšas, skiriamas 

iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto) tiek, 

kiek jų skiriama iš Lietuvos Respublikos valstybės

biudžeto atitinkamai klasei, turinčiai nustatytą 

mažiausią sąlyginės klasės mokinių skaičių pagal 

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos

11 d. nutarimu Nr. 679 patvirtintą  Mokymo lėšų 

apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo 

tvarkos aprašą.

T11-282 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gruodžio 1 d. sprendimo

Nr. T11-400 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės viešosios įstaigos „Gargždų

švara“ įstatų patvirtinimo“ pripažinimo 

netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 1 

d. sprendimą Nr. T11-400 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės viešosios įstaigos „Gargždų švara“ 

įstatų patvirtinimo“.
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T11-283 Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pritarta suteikti gatvėms pavadinimus:

1. Dauparų-Kvietinių seniūnijoje, Eglynų kaime, 

Kerpių gatvės pavadinimą.

2. Dauparų-Kvietinių seniūnijoje, Kvietinių kaime, 

Pievų gatvės pavadinimą.

3. Gargždų seniūnijoje, Gargždų mieste, 

Žygimanto Augusto gatvės pavadinimą.

4. Judrėnų seniūnijoje, Girininkų kaime, Laisvės 

gatvės pavadinimą.

5. Judrėnų seniūnijoje, Misgirių kaime, 

Kosmonautų gatvės pavadinimą.

6. Judrėnų seniūnijoje, Uždvario kaime, Miško 

gatvės pavadinimą.

7. Judrėnų seniūnijoje, Užvėnų kaime, Laisvės 

gatvės pavadinimą.

8. Kretingalės seniūnijoje, Kopūstų kaime, 

Tyliosios gatvės pavadinimą.

9. Sendvario seniūnijoje, Klausmylių viensėdyje, 

Brolių gatvės pavadinimą.

10. Vėžaičių seniūnijoje, Vėžaičių miestelyje, 

Artojų gatvės pavadinimą.

T11-284 Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo. Pritarta skirti 70 000 (septyniasdešimt tūkstančių) 

eurų iš Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijos 09 programos „Savivaldybės 

valdymo ir pagrindinių funkcijų vykdymas“ 

priemonės „Pagalba Ukrainai ir jos žmonėms“ 

humanitarinių priemonių pirkimui ir jų perdavimui 

Donecko regiono Kramatorsko rajono Lymano 

miesto karinės administracijos (Ukrainos Vieningo

humanitarinės pagalbos gavėjų registro ЄР4979, 

EDRPOU kodas 44739726) komunalinei įmonei 

„Lymano vieningo užsakovo tarnyba“ (ЄР12516, 

EDRPOU kodas 31046265).

T11-285 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo 

Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir

integracijos į darbo rinką programos 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta pakoreguoti Klaipėdos rajono 

savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir 

integracijos į darbo rinką programą, patvirtintą 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

kovo 31 d. sprendimu Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir 

integracijos į darbo rinką programos patvirtinimo“, 

patikslinant 11.1. papunktyje datą, 21 punkte 

kontrolę vykdantį subjektą bei 1 ir 2 priedus. 
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T11-286 Dėl projekto „Integruotos viešojo 

transporto sistemos diegimas Klaipėdos 

regione“ įgyvendinimo. 

Pritarta:

1. Projekto „Integruotos viešojo transporto 

sistemos diegimas Klaipėdos regione“ (toliau – 

Projektas) įgyvendinimui, Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijai dalyvaujant Projekto 

partnerio teisėmis.

2. Numatyti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžete Projektui finansuoti ne mažiau kaip 

0,432436 proc. visų tinkamų finansuoti išlaidų, 

taip pat finansuoti išlaidų dalį, kurių nepadengia 

Projektui skiriamo finansavimo lėšos, ir Projektui 

įgyvendinti būtinas, bet netinkamas finansuoti 

išlaidas.

3. Užtikrinti Projekto veiklų metu sukurtų rezultatų 

tęstinumą ne mažiau kaip 5 (penkerius) metus po 

projekto įgyvendinimo pabaigos.

4. Projekto partnerystės sutarties projektui tarp 

Projekto vykdytojos viešosios įstaigos „Klaipėdos 

keleivinis transportas“, Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos, Kretingos rajono 

savivaldybės administracijos, Neringos 

savivaldybės administracijos, Palangos miesto 

savivaldybės administracijos, Skuodo rajono 

savivaldybės administracijos ir Šilutės rajono 

savivaldybės administracijos;

‒ Pareiškėjas ir pagrindinis Projekto vykdytojas – 

viešoji įstaiga „Klaipėdos keleivinis transportas“. 

‒ Planuojama Projekto įgyvendinimo trukmė – 36 

mėn., bet ne ilgiau kaip iki 2029 m. rugpjūčio 31 d. 

‒ Įgyvendinant Projektą numatoma organizuoti 

Klaipėdos regiono gyventojų apklausą, sukurti 

keleivių informavimo sistemą, įsigyti įrangą, būtiną 

tinkamam Klaipėdos regiono integruotos viešojo 

transporto sistemos funkcionavimui, taip pat 

vykdyti Klaipėdos regiono integruotos viešojo 

transporto sistemos viešinimo veiklas. 

T11-287 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės strateginio veiklos plano 

2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimo. 

Patikslinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano programų asignavimai, 

perskirstant lėšas tarp programų ir priemonių, 

patikslintos valstybės biudžeto dotacijos, ES 

lėšomis finansuojamų projektų lėšos, 

paskirstomos lėšos švietimo įstaigų remontams ir 

buitinei technikai įsigyti. 

T11-288 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2025‒2027 metų biudžeto patikslinimo. 

Pritarta sumažinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

2025 metų biudžeto pajamas ir asignavimus 

859,79 tūkst. eurų.
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T11-289 Dėl 2025 metų mokestinio laikotarpio 

nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos 

„Ameko konstrukcijos“.

Pritarta suteikti UAB „Ameko konstrukcijos“ (įm. 

kodas 142043436), registruotai adresu: 

Statybininkų g. 1, Gargždai, Klaipėdos r. sav., 

6432 eurų nekilnojamojo turto mokesčio lengvatą 

už 2025 metų mokestinį laikotarpį.

T11-290 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

Petronėlės Kaubrienės vardo metų 

socialinio darbuotojo ir metų socialinio 

partnerio premijos skyrimo nuostatų 

tvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

Petronėlės Kaubrienės vardo metų socialinio 

darbuotojo ir metų socialinio partnerio premijos 

skyrimo nuostatus.

T11-291 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo

Nr. T11-55 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės infrastruktūros plėtros 

rėmimo programos komisijos sudėties ir 

darbo reglamento patvirtinimo” 

pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimą Nr. T11-

55 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

infrastruktūros plėtros rėmimo programos 

komisijos sudėties ir darbo reglamento 

patvirtinimo”, patikslinant komisijos sudėtį.

T11-292 Dėl penkių socialinių būstų pirkimo. Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai, kodas 188773688, teisės aktų 

nustatyta tvarka skelbiamų derybų būdu pirkti 

penkis socialinius būstus.

T11-293 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. 

sprendimo Nr. T11-344 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės bendrojo ugdymo 

mokyklų sporto salių nuomos tvarkos 

aprašo ir Klaipėdos rajono savivaldybės 

bendrojo ugdymo mokyklų sporto salių 

nuomos kainų patvirtinimo“ pakeitimo.

Pritarta nustatyti Klaipėdos rajono Sendvario 

„Saulės“ mokyklos didžiosios (1 val. 15 Eur) ir 

mažosios sporto salių (1 val. 8 Eur) nuomos 

kainas.

Visi šių sprendimų tekstai skelbiami Savivaldybės interneto svetainėje www.klaipedos-r.lt. – Teisinė 
informacija – Teisės aktai, o norminiai teisės aktai skelbiami ir Teisės aktų registre www.e-tar.lt.

_________________________

http://www.klaipedos-r.lt
http://www.e-tar.lt


2 priedas

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DALYVAVUSIŲ POSĖDYJE

SĄRAŠAS

2025-08-28
Gargždai

Eil. 
Nr.

Vardas, pavardė Pareigos

1. V. Riaukienė Vicemerė

2. L. Liutikienė Vicemerė

3. V. Butkus Vicemeras

4. J. Kitra Mero patarėja

5. A. Bauža Mero patarėjas

6. J. Bardauskas Administracijos direktorius

7. E. Kuturys Administracijos direktoriaus pavaduotojas

8. A. Andrijauskienė Teisės ir personalo skyriaus vyresnioji patarėja

9. E. Baranauskaitė Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė

10. K. Vainienė Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė

11. R. Bakaitienė Komunalinio ūkio ir aplinkosaugos skyriaus vedėja

12. I. Gailienė Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vedėja

13. A. Indzelė Turto valdymo skyriaus vedėja

14. A. Petravičius Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas

15. G. Bareikis Kultūros skyriaus vedėjas

16. D. Beržanskytė-
Bučinskienė

Socialinės paramos poskyrio vedėja

17. G. Domarkė Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vyresnioji patarėja

18. J. Tarvydė Žemėtvarkos, geodezijos ir GIS skyriaus vyresnioji patarėja

19. M. Šatkus Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vedėjas

20. I. Gailiuvienė Biudžeto ir ekonomikos skyriaus vedėja

21. A. Kundrotienė Paslaugų ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausioji 
specialistė

22. R. Zubienė Bendrųjų reikalų skyriaus vedėja

23. O. Bajorinienė Jaunimo reikalų koordinatorė

24. V. Kazlauskienė Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus patarėja

25. M. Kernagienė Infrastruktūros plėtros skyriaus patarėja

26. S. Kalinauskaitė Lygių galimybių koordinatorė



NUSTATYTA
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos
2025 m. rugpjūčio  d. sprendimo Nr.T11-

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINĖS ĮSTAIGOS SPORTO CENTRO

TEIKIAMŲ ATLYGINTINŲ PASLAUGŲ KAINOS

Eil. Nr. Paslaugų pavadinimas Laikotarpis Kiekis, trukmė Kaina (Eur) Pastaba

1. Universalios sporto salės nuoma, Turgaus g. 14-1, Gargždai, ir Gamyklos g. 33, Gargždai:

1.1. Universalios sporto salės nuoma

Klaipėdos rajono savivaldybės

biudžetinėms įstaigoms, įstaigoms,

kurių steigėjas ar dalininkas yra

Savivaldybė (asmenų grupei ir

asmeniui).

Ištisus metus 30 min. 6.00

1.2. Universalios sporto salės nuoma

įstaigoms, organizacijoms ar

individualioms treniruotėms.

Ištisus metus 30 min. 12.00

1.3. Universalios sporto salės nuoma

įstaigoms, organizacijoms ar

individualioms treniruotėms.

Ištisus metus 1 varžybos iki 3 val.
Krepšinio 300.00

Kitų sporto šakų

250.00

2. Mokestis už naudojimąsi bendrojo fizinio pasirengimo salėmis (Turgaus g. 14-1, Gargždai) ir fizinio pasirengimo sale, sunkiosios

atletikos sale, Kvietinių g. 26, Gargždai:

2.1. Suaugusiesiems (1 asmeniui be

trenerio).

Ištisus metus

2 sav. (3 kartus per

savaitę)
12.00

1 mėn. (3 kartus per

savaitę)
20.00

1 mėn. (5 kartus per

savaitę)
30.00

6 mėn. (3 kartus per

savaitę)
90.00
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12 mėn. (3 kartus

per savaitę)
190.00

2.2. Jaunimui iki 18 m., studentams (1 

asmeniui be trenerio).
Ištisus metus

1 mėn. (3 kartus per

savaitę)
12.00

1 mėn. (5 kartus per

savaitę)
18.00

2.3. Grupėms, komandoms, įstaigoms (ne

daugiau kaip 18 asmenų).
Ištisus metus 1,5 valandos 25.00

2.4. Asmenims su negalia. Ištisus metus Nemokamai

2.5. Suaugusiems su treneriu (1 asmeniui),

grupinė treniruotė.

Ištisus metus

1 mėn. (2 kartus per

savaitę)
20.00

3 mėn. (2 kartus per

savaitę)
52.00

6 mėn. (2 kartus per

savaitę)
100.00

12 mėn. (2 kartus

per savaitę)
190.00

2.6 Suaugusiesiems su treneriu (1

asmeniui), grupinė treniruotė.

Ištisus metus

1 mėn. (3 kartus per

savaitę)
25.00

3 mėn. (3 kartus per

savaitę)
65.00

6 mėn. (3 kartus per

savaitę)
120.00

12 mėn.(3 kartus

per savaitę)
230.00

2.7. Jaunimui iki 18 m., studentams su

treneriu (1 asmeniui, pateikus tai

įrodantį ir galiojantį dokumentą),

grupinė treniruotė.

Ištisus metus

1 mėn. (2 kartus per

savaitę)
13.00

3 mėn. (2 kartus per

savaitę)
32.00
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6 mėn. (2 kartus per

savaitę)
65.00

12 mėn. (2 kartus

per savaitę)
130.00

Mėnesiui (3 kartus

per savaitę)
15.00

3 mėn. (3 kartus per

savaitę)
39.00

6 mėn. (3 kartus per

savaitę)
78.00

12 mėn. (3 kartus

per savaitę)
150.00

2.8. Fizinio aktyvumo skatinimo

intervencinės treniruotės

suaugusiesiems su treneriu

1 mėn. (2 kartus per

savaitę)
15.00

1 mėn. (3 kartus per

savaitę)
20.00

2.9. Fizinio aktyvumo skatinimo

intervencinės treniruotės (programa

64+) su treneriu.

Ištisus metus

1 mėn.

(1 kartą per savaitę)
7.00

Asmenims, turintiems

Klaipėdos rajono

savivaldybės gyventojo

kortelę, taikoma 50 proc.

nuolaida

1 mėn.

(2 kartai per savaitę)
10.00

Asmenims, turintiems

Klaipėdos rajono

savivaldybės gyventojo

kortelę, taikoma 50 proc.

nuolaida

1 mėn.

(3 kartai per savaitę)
12.00

Asmenims, turintiems

Klaipėdos rajono

savivaldybės gyventojo
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kortelę, taikoma 50 proc.

nuolaida

3. Mokestis už dalyvavimą BĮ Sporto centro organizuojamų komandinių sporto šakų pirmenybėse:

3.1. Tinklinis:

3.1.1. Komandą sudaro 80 % žaidėjų,

gyvenančių ar dirbančių Klaipėdos

rajone.

Ištisus metus 1 pirmenybių 350.00

3.1.2. Jei komandą sudaro mažiau nei 80 %

žaidėjų, gyvenančių ar dirbančių

Klaipėdos rajone.

Ištisus metus 1 pirmenybių 500.00

3.1.3. Taurės tinklinio varžybos. Ištisus metus 1 varžybų 35.00

3.2. Visos krepšinio varžybos:

3.2.1. Komandą sudaro 80 % žaidėjų,

gyvenančių ar dirbančių Klaipėdos

rajone.

Ištisus metus 1 pirmenybių 600.00

3.2.2. Jei komandą sudaro mažiau nei 80 %

žaidėjų, gyvenančių ar dirbančių

Klaipėdos rajone.

Ištisus metus 1 pirmenybių 1000.00

3.2.3. Veteranų krepšinio varžybos. Ištisus metus 1 pirmenybių 500.00

3.2.4. Taurės krepšinio varžybos. Ištisus metus 1 varžybų 70.00

3.3. Futbolas:

3.3.1. Komandą sudaro 80 % žaidėjų,

gyvenančių ar dirbančių Klaipėdos

rajone.

Balandis–spalis 1 pirmenybių
250.00

3.3.2. Jei komandą sudaro mažiau nei 80 %

žaidėjų, gyvenančių ar dirbančių

Klaipėdos rajone.

Balandis–spalis 1 pirmenybių 350.00
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3.3.3. Futbolas 6x6 (mėgėjų lyga) tik

gyvenantiems ir dirbantiems Klaipėdos

rajone.

Balandis–spalis 1 pirmenybių 200.00

3.4. Salės futbolas:

3.4.1. Komandą sudaro 80 % žaidėjų,

gyvenančių ar dirbančių Klaipėdos

rajone.

Lapkritis–kovas 1 pirmenybių 350.00

3.4.2. Jei komandą sudaro mažiau nei 80 %

žaidėjų, gyvenančių ar dirbančių

Klaipėdos rajone.

Lapkritis–kovas 1 pirmenybių 500.00

3.4.3. Futbolas (mėgėjų lyga) tik

gyvenantiems ir dirbantiems Klaipėdos

rajone.

Lapkritis–kovas 1 pirmenybių 200.00

3.4.4. Salės futbolo Taurės varžybos. Ištisus metus 1 varžybų 40.00

3.5. Stalo tenisas.

Ištisus metus

Vienkartinis startinis

dalyvio mokestis

suaugusiesiems

10.00

Vaikams iki 18 m. 5.00

3.6. Tenisas:

3.6.1. Tenisas.
Spalis–balandis

1 varžybos

1 dalyviui
10.00

3.6.2. Tenisas.
Gegužė–rugsėjis

1 varžybos

1 dalyviui
8.00

3.7. Šaškės, šachmatai.
Ištisus metus

Vienkartinis metinis

dalyvio mokestis
15.00

3.8. Bendrojo ugdymo mokyklų

moksleiviams, moksleivių komandoms

dalyvaujant komandinėse

Ištisus metus
Klaipėdos rajono

pirmenybėse

50 % nuolaida

nuo nustatyto

mokesčio
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pirmenybėse ar individualių sporto

šakų varžybose.

3.9. Senjorams, asmenims su negalia 

dalyvaujant individualių sporto šakų 

varžybose.

Ištisus metus
Klaipėdos rajono

pirmenybėse
Nemokamai

4. Mažosios salės nuoma Turgaus g. 14-1, Gargždai:

4.1. Su ilgalaike sutartimi. Ištisus metus 30 min. 5.00

4.2. Vienkartinė nuoma. Ištisus metus 30 min. 6.00

5. Autotransporto nuoma:

5.1. Automobilio nuoma be vairuotojo.

(8 vietų).

Ištisus metus 1 kilometras 0,40

1 valanda prastovos 3.00

5.2. Traktoriaus-krautuvo nuoma. Ištisus metus 1 valanda darbo 45.00

1 valanda prastovos 20.00

6. Bilietų kainos: Nacionalinės krepšinio lygos (NKL), RKL A lygos, Lietuvos tinklinio lygos, Tinklinio Baltijos lygos ir Lietuvos salės futbolo

A lygos ir taurių varžybos sporto centro salėje, Gamyklos g. 33, Gargždai:

6.1. Suaugusieji. Ištisus metus 1 varžybos 4.00

6.2. Studentai, moksleiviai. Ištisus metus 1 varžybos 2.00

6.3. Senjorai, asmenys su negalia ir vaikai

iki 12 metų.
Ištisus metus 1 varžybos Nemokamai

7. Bilietų kainos: RKL B Lygos, Lietuvos moterų salės futbolo ir kitos respublikinės, Gamyklos g. 33, Gargždai:

7.1. Suaugusieji. Ištisus metus 1 varžybos 2.00

7.2. Studentai, moksleiviai. Ištisus metus 1 varžybos 1.00

7.3. Senjorai, asmenys su negalia ir

vaikai iki 12 metų.
Ištisus metus

1 varžybos Nemokamai

8. Reklaminio klipo transliacija LED ekrane. Užsakovo pateiktas reklaminis klipas: trukmė 20 sekundžių, per dieną parodomas 80 kartų,

klipai transliuojami kiekvieną valandą, Turgaus g. 14-1, Gargždai:

8.1. Juridiniams asmenims.
Ištisus metus

1 mėn. 65.00

3 mėn. 200.00
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6 mėn. 350.00

12 mėn. 600.00

8.2. Fiziniams asmenims.

Ištisus metus

1 mėn. 50.00

3 mėn. 125.00

6 mėn. 200.00

12 mėn. 350.00

8.3. Įmonių, įstaigų organizuojamiems 

paramos, labdaros, nekomerciniams 

ir kitiems renginiams.

1 renginio 1 sav. Nemokamai

8.4. Reklaminio klipo paruošimas. Ištisus metus 1 klipas (20 s) 30.00

9. Dviračių lenktynių starto mokestis:

9.1. Tarptautinės dviračių sąjungos (UCI)

reikalavimus atitinkantys

nepilnamečiai iki 18 m.

Balandis–spalis 1 varžybų 5.00

9.2. UCI reikalavimus atitinkantys

nepilnamečiai iki varžybų likus 5

dienoms.

Balandis–spalis 1 varžybų 8.00

9.3. UCI reikalavimus atitinkantys mėgėjai. Balandis–spalis 1 varžybų 20.00

9.4. UCI reikalavimus atitinkantys mėgėjai

iki varžybų likus 5 dienoms.
Balandis–spalis 1 varžybų 25.00

9.5. UCI reikalavimus atitinkantys

profesionalai.
Balandis–spalis 1 varžybų 25.00

9.6. UCI reikalavimus atitinkantys

profesionalai iki varžybų likus 5

dienoms.

Balandis–spalis 1 varžybų 30.00

10. Krepšinio 3x3 starto mokestis:

10.1. Komandai. Ištisus metus 1 turnyro (renginio) 10.00
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10.2.

Turnyras, rengiamas pagal FIBA 

taisykles.
Ištisus metus

1 turnyro (renginio)

suaugusiems

25.00

1 turnyro (renginio)

vaikams

15.00

11. Paplūdimio tinklinio starto mokestis:

11.1. Komandai. Ištisus metus 1 turnyro (renginio) 15.00

12. Badmintono starto mokestis:

12.1. Vienam dalyviui. Ištisus metus 1 turnyro (renginio) 5.00

12.2. Komandai. Ištisus metus 1 turnyro (renginio) 15.00

13. Teniso vieno aikštyno nuomos mokestis, Kvietinių g. 28, Gargždai:

13.1. Darbo dienomis, kai nevyksta Gargždų

„Kranto“ progimnazijos mokinių

mokomasis procesas ir Gargždų

sporto centro auklėtinių treniruotės.

8.00–17.00 val.
30 min. 2.50

17.00–22.00 val.
30 min. 3.00

13.2. Šeštadienį, sekmadienį ir švenčių

dienomis.
8.00–22.00 val. 30 min. 3.00

13.3. Pasirašius ilgalaikę teniso kortų nuomos sutartį daugiau nei 4 mėnesiams, su Klaipėdos rajono gyventojo kortele taikoma 10 %

nuolaida.

14. Nuomos kainos sporto bazėje, Kvietinių g. 26, Gargždai:

14.1.
Administracinių patalpų ilgalaikės

nuomos kaina.

1 metų sutartis 1 m2 6.00

3 metų sutartis 1 m2 5.00

10 metų sutartis 1 m2 4.00

14.2. Persirengimo kambarių su futbolo

aikšte ilgalaikės nuomos kaina.

1 metų sutartis 1 m2 4.00

3 metų sutartis 1 m2 3.00

10 metų sutartis 1 m2 2.00

14.3. Ūkinių patalpų ilgalaikės nuomos

kaina.

1 metų sutartis 1 m2 0.50

3 metų sutartis 1 m2 0.40

10 metų sutartis 1 m2 0.30



9

14.4. Stadiono nuoma su bėgimo takais,

tribūnomis ir su visomis renginiui

reikalingomis patalpomis, įgarsinimu,

švieslente, apšvietimu nekomerciniam

renginiui, kai renginys yra mokamas.

Ištisus metus

30 min. 50.00

4 val. 300.00

12 val. 1000.00

14.5. Stadiono nuoma su futbolo aikšte,

bėgimo takais, tribūnomis ir su visomis

renginiui reikalingomis patalpomis,

įgarsinimu, švieslente, apšvietimu

nekomerciniam renginiui, kai renginys

yra nemokamas.

Ištisus metus

30 min. 10.00

Klaipėdos raj. registruotiems

ir veikiantiems sporto

klubams.

4 val. 50.00

Klaipėdos raj. registruotiems

ir veikiantiems sporto

klubams.

4 val. 400.00
Ne Klaipėdos raj. sporto

klubams.

14.6. Futbolo aikštės nuoma su rūbinėmis ir

tribūnomis.
Visa futbolo aikštė

30 min. 5.00

12 val. 80.00

Pusė futbolo

aikštės

30 min. 3.00

12 val. 40.00

14.7. Krepšinio aikštelės stadione.

1 aikštelė

30 min. 3.00

3 val. 7.00

12 val. 30.00

14.8. Paplūdimio tinklinio vienos aikštelės

nuoma.
Balandis− rugsėjis 30 min. 2.00

14.9. Stalo teniso stalų nuoma. Ištisus metus 1 stalas/2 val. 2.00

14.10. Konferencijos salės nuoma. Ištisus metus 30 min. 5.00

14.11. Prekybinio ar kito ploto nuoma

stadiono vidinėje teritorijoje su

ilgalaike sutartimi.

Ištisus metus 1 m2/para 3.00
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14.12. Prekybinio ar kito ploto nuoma už

stadiono teritorijos sporto centro

teritorijoje su ilgalaike sutartimi.

Ištisus metus 1 m2/para 2.00

14.13. Prekybinio ar kito ploto vienkartinė

nuoma stadiono vidinėje teritorijoje.
Ištisus metus 1 m2/1 renginio 4.00

14.14. Prekybinio ar kito ploto nuoma už

stadiono teritorijos sporto centro

teritorijoje.

Ištisus metus 1 m2/renginio 3.00

15. Mokestis už vaikų sportinį ugdymą:

15.1. Mokestis už vaikų sportinį ugdymą

(išskyrus tenisą, mažąjį tenisą, į,

šuolius į vandenį, plaukimą ir

sinchroninį plaukimą, pasirašant

sutartį).

Rugsėjis−birželis 1 mėn. 10.00

Kaina galioja tik Klaipėdos

rajono moksleiviams.

15.2. Mokestis už vaikų sportinį ugdymą:

šuolius į vandenį, sinchroninį

plaukimą, pasirašant sutartį (Dariaus ir

Girėno g. 4, Gargždai).

Rugsėjis−birželis 1 mėn. 40.00

Kaina galioja tik Klaipėdos

rajono moksleiviams.

Ne mažiau kaip 2

treniruotės per savaitę.

15.3.
Mokestis už vaikų sportinį ugdymą:

plaukimą, pasirašant sutartį (Dariaus ir

Girėno g. 4, Gargždai).

Rugsėjis−birželis 1 mėn. 50.00

Kaina galioja tik Klaipėdos

rajono moksleiviams.

Ne mažiau kaip 3

treniruotės per savaitę.

15.4. Mokestis už vaikų ugdymą: tenisą,

mažąjį tenisą, pasirašant sutartį

(Gamyklos g. 33, Gargždai, Kvietinių

g. 28, Gargždai).

Rugsėjis−birželis 1 mėn. 30.00

Kaina galioja tik Klaipėdos

rajono moksleiviams.

16. Dengtos teniso aikštelės nuoma, Gamyklos g. 33, Gargždai:
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16.1

Dengtos teniso aikštelės nuoma

įstaigoms, organizacijoms ar

individualioms treniruotėms.

Balandis–spalis

darbo dienomis

8.00–17.00 val.

30 min. 4.00

Balandis–spalis

darbo dienomis

17.00–22.00 val.

Šeštadienį,

sekmadienį

8.00–22.00 val.

30 min.
5.00

16.2.

Dengtos teniso aikštelės nuoma

įstaigoms, organizacijoms ar

individualioms treniruotėms 

Lapkritis–kovas

darbo dienomis

8.00–17.00 val.

30 min. 5.00

Lapkritis–kovas

darbo dienomis

nuo

17.00–22.00 val.

Šeštadienį,

sekmadienį

8.00–22.00 val.

30 min. 6.00

16.3. Dengtos teniso aikštelės nuoma individualioms treniruotėms asmenims, turintiems Klaipėdos rajono savivaldybės gyventojo kortelę, 

pasirašius ne trumpesnę nei 6 mėnesių sutartį, taikoma 10 % nuolaida.

17. Mažojo teniso kortų nuoma, Gamyklos g. 33, Gargždai:

17.1 Mažojo teniso kortų nuoma įstaigoms,

organizacijoms ar individualioms

treniruotėms.

Darbo dienomis

8.00–17.00 val.
30 min. 4.00

17.2. Mažojo teniso kortų nuoma įstaigoms,

organizacijoms ar individualioms

treniruotėms.

Darbo dienomis

17.00–22.00

val.

30 min. 6.00
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17.3. Mažojo teniso kortų nuoma įstaigoms,

organizacijoms ar individualioms

treniruotėms.

Šeštadienį,

sekmadienį

8.00–22.00 val.

30 min. 6.00

17.4. Mažojo teniso kortų nuoma individualioms treniruotėms asmenims, turintiems Klaipėdos rajono savivaldybės gyventojo kortelę,

pasirašius ne trumpesnę nei 6 mėnesių sutartį, taikoma 10 % nuolaida.

18. Laikinos ledo čiuožyklos paslaugų kainos lapkričio–vasario mėn.

18.1.
Vienkartinis bilietas vaikams iki 7

metų, asmenims su negalia,

senjorams.

Lapkritis−vasaris

90 min. 2.50

Abonementas

visomis dienomis

neribotai.

55.00

18.2.

Vienkartinis bilietas vaikams nuo 7

metų, moksleiviams, studentams.
Lapkritis−vasaris

90 min. 3.50

Abonementas

visomis dienomis

neribotai.

100.00

18.3.

Vienkartinis bilietas suaugusiesiems. Lapkritis−vasaris

90 min. 6.00

Abonementas

visomis dienomis

neribotai.

180.00

18.4.
Šeimos bilietas: 3 ir daugiau asmenų 

šeimai. Lapkritis−vasaris

90 min. 12.00

Abonementas

visomis dienomis

neribotai.

220.00

18.5.

Visos ledo čiuožyklos nuoma grupei

(iki 20 asmenų). 

Lapkritis−vasaris 

Pirmadienis–

Ketvirtadienis

10.00–15.00 val.

90 min. 45.00

Rezervacija būtina prieš 

dieną iki 20 val.

Lapkritis−vasaris 

Pirmadienis–

Ketvirtadienis

90 min. 55.00

Rezervacija būtina prieš 

dieną iki 20 val.
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Nuo 21 val.

18.6. Asmenims, turintiems Klaipėdos rajono savivaldybės gyventojo kortelę, taikoma 30 proc. nuolaida 18 punkte nurodytiems įkainiams.

19. Universalių sporto salių (Turgaus g. 14-1, Gargždai, Gamyklos g. 33, Gargždai), pagrindinės futbolo aikštės (Kvietinių g. 26,

Gargždai) nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama Klaipėdos rajono savivaldybės švietimo įstaigoms, kurių steigėjas yra Klaipėdos

rajono savivaldybės taryba, mokinių sporto ir/ar kultūriniams renginiams organizuoti.

20. Universalių sporto salių (Turgaus g. 14-1, Gargždai, Gamyklos g. 33, Gargždai), treniruotėms pagrindinės futbolo aikštės (Kvietinių

g. 26, Gargždai) nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama aukšto meistriškumo sportininkų komandoms, kurios konkurso būdu remiamos

pagal Sportininkų, reprezentuojančių Klaipėdos rajono savivaldybę, ugdymo, dalyvavimo pasaulio, Europos, Lietuvos aukšto meistriškumo sporto

varžybose, rėmimo tvarkos aprašą. Treniruotės ir varžybos vykdomos pagal suderintą BĮ Sporto centro arba VšĮ „Gargždų futbolas“ (jei vykdymui

reikalinga pagrindinė futbolo aikštė (Kvietinių g. 26 Gargždai) treniruočių ir varžybų grafiką. Sportininkų komandoms, remiamoms pagal

Sportininkų, reprezentuojančių Klaipėdos rajono savivaldybę, ugdymo, dalyvavimo pasaulio, Europos, Lietuvos aukšto meistriškumo sporto

varžybose, rėmimo tvarkos aprašą, pagal galimybes skiriama iki 40 m2 ploto administracinių patalpų (Gamyklos g. 33, Gargždai) veiklai vykdyti

taikant nuomos mokesčiui 100 proc. lengvatą. Komunaliniai mokesčiai mokami nuo suteikto ploto pagal pateiktas sąskaitas.

21. Visų sporto centro bazių nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama aukšto meistriškumo individualių sporto šakų

sportininkams, kurie konkurso būdu remiami pagal Sportininkų, reprezentuojančių Klaipėdos rajono savivaldybę, ugdymo, dalyvavimo pasaulio,

Europos, Lietuvos aukšto meistriškumo sporto varžybose, rėmimo tvarkos aprašą. Treniruotės ir varžybos vykdomos pagal suderintą BĮ Sporto

centro treniruočių ir varžybų grafiką.

22. Pagrindinės futbolo aikštės su persirengimo patalpomis (Kvietinių g. 26, Gargždai) nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama

VšĮ „Gargždų futbolas“ vaikų futbolo grupių treniruotėms ir varžyboms, šaltuoju metų laiku universalios sporto salės (Gamyklos g. 33, Gargždai)

nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama treniruotėms ir varžyboms pagal pateiktą treniruočių ir varžybų grafiką.

23. Stadiono sporto bazės (Kvietinių g. 26, Gargždai) ir teniso kortų nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama Gargždų „Kranto“

progimnazijai mokslo metų eigoje fizinio ugdymo pamokų vykdymui pagal BĮ Sporto centro suderintą tvarkaraštį.

24. Universalios sporto salės (Turgaus g. 14-1, Gargždai) nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama Gargždų „Minijos“

progimnazijai mokslo metų eigoje fizinio ugdymo pamokų vykdymui nuo 8.00 iki 13.00 val. darbo dienomis.

25. BĮ Sporto centro bazėse pastatomos-laikinos reklamos plotų nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata suteikiama Klaipėdos rajono

savivaldybėje registruotiems ir veikiantiems sporto klubams, kurių komandos dalyvauja Lietuvos Respublikos čempionatuose, išskyrus reklamą

per LED ekranus.

26. Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje registruotiems ar turintiems filialus ir vykdantiems veiklą Klaipėdos rajono savivaldybėje

ne pelno siekiantiems juridiniams asmenims, nevyriausybinėms (asmenims su negalia) organizacijoms nekomercinių renginių ar varžybų

organizavimui universaliose sporto salėse (Turgaus g. 14-1, Gargždai; Gamyklos g. 33, Gargždai) ar stadiono sporto bazėje (Kvietinių g. 26,
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Gargždai), ar daugiafunkciame sporto centre Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai (galioja vienai pasirinktai sporto bazei), pagal iš anksto suderintą BĮ

Sporto centro treniruočių, varžybų ir renginių grafiką, gali būti suteikiama:

26.1. nuomos mokesčiui 100 proc. lengvata Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų organizuojamiems nekomerciniams,

labdaros ar paramos renginiams organizuoti;

26.2. nuomos mokesčiui 80 proc. lengvata 1 kartą per kalendorinius metus, jei organizuojamos trumpalaikės (1−2 dienų) nekomercinės

sporto varžybos ar renginiai, susiję su vaikų ir jaunimo ugdymu, švietimu ir lavinimu;

26.3. nuomos mokesčiui 50 proc. lengvata 1 kartą per kalendorinius metus, jei organizuojamas trumpalaikis (1−2 dienų) nekomercinis

miesto, regiono arba šalies lygio renginys ar sporto varžybos, kurio dalyviai yra suaugę asmenys, arba renginys organizuojamas visai rajono,

miesto bendruomenei;

26.4. nuomos mokesčiui 50 proc. lengvata išskirtinių renginių (Lietuvos nacionalinių rinktinių varžybų, nacionalinių federacijų

organizuojamų tarptautinių renginių, tarptautinių meno ir kultūros festivalių) organizatoriams.

27. Nuo mokesčio už vaikų sportinį ugdymą atleidžiami:

27.1. vaikai su negalia;

27.2. šeimų, kurios gauna socialinę pašalpą, vaikai;

27.3. vaikai, kurie gyvena globos įstaigose (grupėse).

Eil. Nr. Paslaugų pavadinimas Laikotarpis Kiekis, trukmė Kaina (Eur) Pastaba

28. Baseinas + SPA, Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:

28.1. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis iki
18 val.

1 val. 7.00

28.2. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis iki
18 val.

2 val. 9.00

28.3. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis iki
18 val.

3 val. 11.00

28.4. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

1 val. 9.00

28.5. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

2 val. 11.00
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28.6. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

3 val. 13.00

28.7. 1 mėnesio Darbo dienomis iki
18 val.

3 val. 60.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.8. 3 mėnesių Darbo dienomis iki
18 val.

3 val. 150.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.9. 6 mėnesių Darbo dienomis iki
18 val.

3 val. 270.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.10. Metinis Darbo dienomis iki
18 val.

3 val. 480.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.11. 1 mėnesio Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

3 val. 75.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.12. 3 mėnesių Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

3 val. 180.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.13. 6 mėnesių Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

3 val. 330.00 1asm./1 kartą per
dieną

28.14. Metinis Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

3 val. 600.00 1asm./1 kartą per
dieną

29. Treniruoklių salė, Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4,Gargždai:

29.1. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui Darbo dienomis,
savaitgaliais ir

švenčių dienomis

2val. 9.00

29.2. 1 mėnesio Darbo dienomis,
savaitgaliais ir

švenčių dienomis

2 val. 35.00 1asm./1 kartą per
dieną

29.3. 3 mėnesių Darbo dienomis,
savaitgaliais ir

švenčių dienomis

2 val. 80.00 1asm./1 kartą per
dieną
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29.4. 6 mėnesių Darbo dienomis,
savaitgaliais ir

švenčių dienomis

2 val. 160.00 1asm./1 kartą per
dieną

29.5. Metinis Darbo dienomis,
savaitgaliais ir

švenčių dienomis

2 val. 330.00 1asm./1 kartą per
dieną

30. Jungtiniai bilietai, Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4,Gargždai:

30.1. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis iki
18 val.

4 val. 16.00

30.2. Vienkartinis apsilankymas 1 asmeniui: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

4 val. 22.00

30.3. 1 mėnesio abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis iki
18 val.

4 val. 70.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.4. 3 mėnesių abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis iki
18 val.

4 val. 195.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.5. 6 mėnesių abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis iki
18 val.

4 val. 360.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.6. Metinis abonementinis bilietas: baseinas 
+ SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis iki
18 val.

4 val. 600.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.7. 1 mėnesio abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

4 val. 100.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.8. 3 mėnesių abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

4 val. 250.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.9. 6 mėnesių abonementinis bilietas: 
baseinas + SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

4 val. 480.00 1asm./1 kartą per
dieną

30.10 Metinis abonementinis bilietas: baseinas 
+ SPA zona + treniruoklių salė

Darbo dienomis nuo
18 val., savaitgaliais
ir švenčių dienomis

4 val. 720.00 1asm./1 kartą per
dieną

31. Kiti įkainiai, Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4,Gargždai:
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31.1. Individualaus treniruočių plano 
sudarymas asmeniui (sporto salėje)

Vienkartinis 20.00

31.2. Asmeninė treniruotė treniruoklių salėje 1 
asmeniui (sporto salėje)

Vienkartinis 20.00

31.3. Asmeninė treniruotė treniruoklių salėje 2 
asmenims (sporto salėje)

Vienkartinis 1 val./asmeniui 15.00

31.4. Grupinė treniruotė su treneriu grupėje 
suaugusiesiems, 1 asmeniui* (sporto 
salėje)

Vienkartinis 1,5 val. 6.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.5. Grupinė treniruotė su treneriu grupėje 
suaugusiesiems, 1 asmeniui* (sporto 
salėje)

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 30.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.6. Grupinė treniruotė su treneriu grupėje 
suaugusiesiems, 1 asmeniui* (sporto 
salėje)

Per mėnesį 12 kartų po 1,5 val. 40.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.7. Specializuotos aukštesnės klasės 
treniruotės grupėje suaugusiesiems, 1 
asmeniui* (sporto salėje)

Vienkartinis 1,5 val. 10.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.8. Specializuotos aukštesnės klasės 
treniruotės grupėje suaugusiesiems, 1 
asmeniui* (sporto salėje)

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 70.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.9. Mokymo plaukti pamoka grupėje iki 12 
vaikų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 4 kartai po 1,5 val. 25.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.10. Mokymo plaukti pamoka grupėje iki 12 
vaikų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 35.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui
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31.11. Sveikatinimo užsiėmimai baseine grupėje
senjorams iki 12 asmenų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 35.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.12. Sveikatinimo užsiėmimai baseine grupėje
suaugusiems iki 12 asmenų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 4 kartai po 1,5 val. 40.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.13. Sveikatinimo užsiėmimai baseine grupėje
suaugusiems iki 12 asmenų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 70.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.14. Individuali specializuota mankšta 
(žmonėms su negalia)

Vienkartinis 1,5 val. 10.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.15. Individuali specializuota mankšta 
(žmonėms su negalia)

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 70.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.16. Individuali mokymo plaukti paslauga 1 
asmeniui nuo 18 m.

Vienkartinis 1,5 val. 25.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.17. Individuali mokymo plaukti paslauga 1 
asmeniui nuo 18 m.

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 160.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.18. Mokymo plaukti paslauga grupėje 
suaugusiesiems iki 12 asmenų, 1 
asmeniui*

Vienkartinis 1,5 val. 14.00 45−60 min.
užsiėmimas

30 min.
persirengimui

31.19. Mokymo plaukti paslauga grupėje 
suaugusiems iki 12 asmenų, 1 asmeniui*

Per mėnesį 8 kartai po 1,5 val. 90.00 45−60 min.
užsiėmimas
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30 min.
persirengimui

31.20. Vieno vandens takelio nuoma grupei iki 
10 asmenų

Kaina darbo
dienomis iki 18 val.

1 val./2 val./3 val. 50.00/70.00/90.00 Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.21. Vieno vandens takelio nuoma grupei iki 
10 asmenų

Kaina darbo
dienomis nuo 18 

val., savaitgaliais ir
švenčių dienomis

1 val./2 val./3 val. 60.00/80.00/100.00 Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.22. Plaukimo baseino ir SPA zonos nuoma 1 val./2 val./3 val. 300.00/500.00/700.
00

Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.23. ½ Baseino nuoma šuolių į vandenį 
treniruotėms

1 val./2 val./3 val. 150.00/250.00/350.
00

Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.24. Plaukimo baseino nuoma nekomercinėms
plaukimo varžyboms

1 diena 1500.00

31.25. Plaukimo baseino nuoma nekomercinėms
plaukimo varžyboms

1 diena 1500.00 + 0,5
Eur/nuo bilieto

31.26. Plaukimo varžybų bilietas, kai varžybas 
rengia SC

Varžybos 2.00 Eur/bilietas

31.27. Baseino nuoma po baseino uždarymo 
valandų, bet neilgiau negu iki 00:00

1 val./2 val. 300.00/600.00 Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.28. Masažas 1 val./asmeniui 30.00 Rezervacija būtina
dieną prieš iki 20

val.

31.29. Mokestis už prarastą persirengimo 
spintelės apyrankę

10.00

31.30. Mokestis už prarastą batų spintelės 
raktelį

5.00

31.31. Mokestis už prarastą magnetinę kortelę 5.00

32. Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:



20

32.1. Arenos nuoma nekomerciniam renginiui ar

treniruotei
Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 1200.00
Su visa

infrastruktūra*

30 min. 60.00

32.2. Arenos nuoma komerciniam renginiui ar

treniruotei

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 1200.00
Su visa

infrastruktūra *

+10 % nuo

parduotų bilietų

sumos.

30 min. 60.00

32.3. ½ Arenos nuoma nekomerciniam renginiui

ar treniruotei
Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00-08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 600.00 Su visa

infrastruktūra*
30 min. 30.00

32.4. ½ Arenos nuoma komerciniam renginiui ar

treniruotei

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00-08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 600.00
Su visa

infrastruktūra*

+10 % nuo

parduotų bilietų

sumos.

30 min. 60.00

32.5. Persirengimo kambarys Ištisus metus 30 min. 10.00

32.6. Konferencijų salė (mažesnė dalis 80 m²)

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 150.00

30 min. 10.00

32.7. Konferencijų salė (didesnė dalis 100 m²)

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 200.00

30 min. 15.00
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32.8. Konferencijų salė (visa 180 m²)

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 300.00

30 min. 20.00

32.9. Fojė

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val.

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 200.00
Nuoma ne 

mažiau kaip 3 

val.
30 min. 10.00

32.10. Arenos prieigos (aikštės) nuoma renginiui

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val. 

taikomas valandinis

įkainis.

Diena 800.00

1 val. 100.00

32.11. Reklaminio ploto nuoma 1 m2 arenoje ir

baseine Ištisus metus
20.00 mėnesiui

Kaina už 1 m2

200.00 metams

32.12. Pastatoma reklama 1 m2 arenoje ir

baseine
Ištisus metus Renginiui 10.00 / 1 m2

Kaina už 1 m2

32.13. Reklamos transliacija LED ekranuose

(arenoje)
Ištisus metus Renginiui iki 4 val.

0,96 m2

5.0

Nemažiau kaip 

10 metrų

32.14. Reklamos transliacija LED ekranuose

(mobilus)
Ištisus metus Renginiui iki 4 val.

0,96 m2

10.00

Nemažiau kaip

10 metrų

32.15. Prekybos plotas 1m2 arenoje
Ištisus metus Renginiui 10.00 / 1 m2

Kaina už 1 m2

32.16. Vieta prekybinei mugei organizuoti lauko

arenos teritorijoje
Ištisus metus 8.00−22.00val. 10.00 dienai

Kaina už 1 m2

32.17. Viso sporto centro nuoma (Dariaus ir

Girėno g. 4)
Ištisus metus 8.00−22.00val. 10000.00 dienai

Su visa

infrastruktūra*

33. Kitos arenos paslaugos, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:
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33.1. Arenos sporto salės grindų paklojimas

Ištisus metus Renginiui 300.00

Visas arenos

užklojimas ir

nuklojimas

33.2. Kiliminės dangos nuoma Ištisus metus 2 m2 0.50 Maks. 1000

33.3. Apsaugos paslauga renginio metu

Ištisus metus Renginiui 25.00

Apsaugos

darbuotojui už 1 

val.

33.4. Sekretoriato personalo asmens paslaugos

rungtynių metu
Ištisus metus Renginiui 50.00

Už sporto renginį

asmeniui

33.5. Bilietų kontrolės paslaugos
Ištisus metus Renginiui 50.00

Už renginį

asmeniui

33.6. Papildomos rūbinės paslaugos
Ištisus metus Renginiui 20.00

Rūbininkas(ė) už

1 val.

34. Paplūdimio tinklinio ir paplūdimio futbolo aikštės,  Dariaus ir Girėno g. 4:

34.1. Paplūdimio tinklinio aikštelė (viena)

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val. 

taikomas valandinis

įkainis.

30 min. 2.50
Be rūbinės

30 min. 5.00
Su rūbine

34.2. Paplūdimio tinklinio aikštelė (visos 4)

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val. 

taikomas valandinis

įkainis.

Dienai 400.00
Su rūbinėmis

34.3. Paplūdimio futbolo aikštelė

Ištisus metus

8.00−22.00 val.

Nuo 22.00−08.00 val. 

taikomas valandinis

įkainis.

30 min. 10.00
Be rūbinės

30 min. 15.00
Su rūbine

34.4. Paplūdimio futbolo aikštelė visa diena

Ištisus metus 8.00−22.00 val. Dienai 400.00 Su rūbinėmis
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Nuo 22.00−08.00 val. 

taikomas valandinis

įkainis.

35. Lietuvos krepšinio lygos (LKL ir KMT) varžybų bilietų kainos sporto centro daugiafunkcėje sporto arenos salėje, Dariaus ir Girėno g. 4,

Gargždai:

35.1. Suaugusieji Ištisus metus 1 varžybos 7.00

35.2. Studentai, moksleiviai Ištisus metus 1 varžybos 3.00

35.3. Senjorai, asmenys su negalia Ištisus metus 1 varžybos 1.00

36.3.

Vaikai iki 6 metų Ištisus metus 1 varžybos Nemokamai

Jei neužimama

atskira sėdima

vieta

37. Lietuvos Nacionalinės krepšinio lygos NKL, RKL A lygos, Lietuvos tinklinio lygos, Baltijos lygos ir Lietuvos salės futbolo A lygos ir 

taurių varžybų bilietų kainos  sporto centro daugiafunkcėje sporto arenos salėje, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:

37.1. Suaugusieji Ištisus metus 1 varžybos 5.00

37.2. Studentai, moksleiviai Ištisus metus 1 varžybos 2.00

37.3. Senjorai, asmenys su negalia Ištisus metus 1 varžybos 1.00

37.4.

Vaikai iki 6 metų Ištisus metus 1 varžybos Nemokamai

Jei neužimama

atskira sėdima

vieta

38. RKL B Lygos, Lietuvos moterų salės futbolo ir kitų respublikinių varžybų bilietų kainos  sporto centro daugiafunkcėje sporto arenos 

salėje, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:

38.1.
Suaugusieji Ištisus metus 1 varžybos 4.00

38.2. Studentai, moksleiviai Ištisus metus 1 varžybos 1.00

38.3. Senjorai, asmenys su negalia ir vaikai iki 

12 metų
Ištisus metus

1 varžybos
Nemokamai

39. Klaipėdos raj. registruotiems ir veikiantiems sporto klubams, kurių komandos atitinka Klaipėdos raj. savivaldybės tarybos patvirtintas

aukšto meistriškumo sporto programų finansavimas, o atstovaujamos sporto šakos reikalavimus varžyboms atitinka Dariaus ir Girėno
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sporto bazė,  treniruotėms taikoma 100 % lengvata. Šios treniruotės vykdomos pagal su BĮ Sporto centru suderintus treniruočių

grafikus. Treniruotės ir varžybos vykdomos pagal su BĮ Sporto centru suderintus treniruočių ir varžybų grafikus. Pirmenybė taikoma

varžyboms, kurios transliuojamos tiesiogiai per televizija, internetinę televiziją, socialinę mediją.

40. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma VŠĮ krepšinio klubo „Gargždai“ LKL / KMT rungtynėms kaina 30 min. 60

Eur. Jei klubas parduoda bilietus pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

41. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma VŠĮ krepšinio klubo „Gargždai“ NKL / RKL rungtynėms kaina 30 min. 40

Eur. Jei klubas parduoda bilietus pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

42. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma sporto klubo „Gargždų taškas“ salės futbolo A lygos, Lietuvos Salės

futbolo taurės, Baltijos lygos rungtynėms kaina 30 min. 40 Eur. Jei klubas parduoda bilietus pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

43. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma „Ambervolley“ Lietuvos−Latvijos, Baltijos lygos, Lietuvos lygos ir taurės

rungtynėms  kaina 30 min. 40 Eur. Jei klubas parduoda bilietus pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

44. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma „Moterų krepšinis“ Baltijos lygos rungtynėms  kaina 30 min. 40 Eur. Jei

klubas parduoda bilietus pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

45. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma RKL B lygos rungtynės kaina 30 min. 30 Eur. Jei klubas parduoda bilietus

pats + 10 % nuo parduotų bilietų sumos.

46. Daugiafunkcės sporto arenos (Dariaus ir Girėno g. 4) nuoma jaunimo pirmenybių turnyrams organizuoti kaina 30 min. 30 Eur.

47. Išskirtinių renginių (Lietuvos nacionalinių rinktinių varžybų, nacionalinių federacijų organizuojamų tarptautinių renginių, tarptautinių

meno ir kultūros festivalių) organizatoriams taikyti 30 proc. nuolaidą nuomos kainai, kai renginio metu dalyvauja Klaipėdos rajono

gyventojas arba Klaipėdos rajone registruoto klubo narys (-iai), arba komanda.

48. Profesionalaus meno ir aukšto meninio lygio atlikėjų programos bilieto kaina:

48.1. 1 bilietas 30 Eur

48.2. 1 bilietas 40 Eur

48.3. 1 bilietas 50 Eur

49. Jeigu Klaipėdos rajono sporto klubai bilietų platinimą į sporto renginį perleidžia Klaipėdos rajono savivaldybės BĮ Sporto centrui, jie

gauna salę su visa infrastruktūra varžyboms, tačiau aktyvią rungtynių reklamą vykdo pats klubas. Tokiu atveju bilietų kainos

nustatomos pagal šio priedo 37 ir 38 punktuose nustatytus įkainius.

50. Gargždų daugiafunkcio centro (Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai), teikiamų papildomų paslaugų antkainiai: 
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50.1. 50% antkainis prekėms, skirtoms plaukimo ir baseino lankymo reikmėms (plaukimo  inventoriui bei reikmenims), parduodamoms BĮ

sporto centre. 

50.2. 30% antkainis BĮ Sporto centro atributikai, sportinėms aprangoms, o BĮ Sporto centro auklėtiniams 15 %.

*visa infrastruktūra (persirengimo kambariai, sporto inventorius-salė, švieslentė su operatoriumi, įgarsinimo aparatūra, valymo 

paslaugos, atsakingas budintis darbuotojas).

** Užsiėmimai vykdomi susidarius ne mažesnei kaip 5 žmonių grupei.

51. Nuolaidos ir lengvatos, Gargždų daugiafunkcė sporto arena, Dariaus ir Girėno g. 4, Gargždai:

51.1. 28 ir 30 punktuose nustatytiems įkainiams taikomos šios nuolaidos:

51.2. 30 % – Klaipėdos rajono gyventojams, pateikus galiojančią Klaipėdos rajono gyventojo kortelę;

51.3. 50 % – Klaipėdos rajono moksleiviams, pateikus mokinio pažymėjimą arba Klaipėdos rajono gyventojo kortelę;

51.4. 50 % – senjorams (nuo 64 metų), pateikus tai patvirtinantį dokumentą arba Klaipėdos rajono gyventojo kortelę;

51.5. 50 % – asmenims su negalia, pateikus negalią patvirtinantį dokumentą;

51.6. 50 % – asmenims, turintiems „Pola“ kortelę;

51.7. Nemokamai – vaikams iki 4 metų (imtinai).

52. Lengvatos grupėms:

52.1. 1 lydintis asmuo nemokamai, kai grupę sudaro 10–19 asmenų.

52.2. 2 lydintys asmenys nemokamai, kai grupę sudaro 20–29 asmenys.

52.3. 3 lydintys asmenys nemokamai, kai grupę sudaro 30–39 asmenys.

53. Šeimos nuolaidos:

53.1. Šeimai su vienu vaiku (2 suaugusieji + 1 vaikas) – 15 %.

53.2. Šeimai su dviem vaikais (2 suaugusieji + 2 vaikai) – 20 %.

54. Nuolaidos perkant paslaugas vienu atsiskaitymu:

54.1. Už 2000–3500 Eur – 10 %.

54.2. Už 3501 Eur ir daugiau – 15 %.
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55. Vienu metu gali būti taikoma tik viena galiojanti nuolaida. Nuolaidos nesumuojamos.

__________________________________
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